: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
Frisk: ((Ey
: Sean: [color=#7d90cc]wowie is quite[/color]
: ((ay
: Sean: [color=#7d90cc]quiet[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]that was intentional obviously[/color]
Frisk: ((U have 5 levels and the gym is open
: Sean: [color=#7d90cc]Cool[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Also, I decided fuck it[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Scape is probably gonna be a miniarc[/color]
: ((yeah, it's been quiet today
: Sean: [color=#7d90cc]Starting tomorrow[/color]
: ((Okay
CryingEevee OOC: ((rules of nature isn't working for me. it jas to be this way though? that's kinda workin out))
CryingEevee OOC: ((jas))
CryingEevee OOC: ((this guy))
CryingEevee OOC: ((is my mortal enemy, both pikachu libre and gengar))
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
CryingEevee OOC: ((and the connection died))
: ((so for gaston league
: swood shoopay [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((oh well, i think i would've won anyway, he was low and i was in super mode doing a grab on him as the connection died))
: ((yee haw
: ((i was thinking, maybe... there's certain challenges that you have to do
: ((i thought of this on the way home btw)
CryingEevee OOC: ((anyway, viiiiolence breeeeds viiiiiiolence))
CryingEevee OOC: ((but in the end it has to be this waaaaaaay))
: Sean: [color=#7d90cc]brb[/color]
: ((kind of like how they do it in alola
CryingEevee OOC: ((you know, going back to pokken, i'm still really interested in its world))
: ((but if you beat like, 5 maybe, you can go to challenge the champion
CryingEevee OOC: ((also it still doesn't have scizor and darkrai))
CryingEevee OOC: (([s]i had the humorous idea of a ferrum trainer trying to take on a proper pokemon league and being really confused that they don't do ferrum battles[/s]))
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
CryingEevee OOC: (([s]also i still stand by my theory that people in the ferrum region don't use pokeballs[/s]))
CryingEevee OOC: (("so where's your battle AR?" "my what?"))
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
CryingEevee OOC: (("your... battle AR." *points to battle AR on right ear* "don't you need it to battle? also, where's your pokemon?"))
: Smol Shoopay's connection timed out.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Smol Shoopay's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]back[/color]
CryingEevee OOC: ((hai))
: ((yee haw
: ((sorry it's a bit slow today
: Sean: [color=#7d90cc]is ok[/color]
CryingEevee OOC: (([url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/bb/36/2e/bb362ed95f2195186ae4bb3cef745a9f.jpg]the japanese box art for the original star fox[/url]))
CryingEevee OOC: ((i think it is, anyway))
CryingEevee OOC: ((if not, it's something else original starfox))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hello Sleve
: ))yee haw
: ((War is a cruel parent, but an effective teacher. Its final lesson is carved deep in your psyche. That this world, and all of its people, are diseased. Free will is a myth. Religion is a joke. We are all pawns, controlled by something greater. Memes, the DNA of the soul. They shape our will. They are the culture, they are everything we pass on. Expose someone to anger long enough, they learn to hate. They become a carrier. Envy, greed, despair… All memes. All passed along.
Female Asriel: She greeted all the kiddos
Hywel: -He showed Frisk around.-
Frisk: slept on the couch
Hywel: -He's in the basement working out now.-
Female Asriel: She pokes her head in
Azalea: [Fanta did you hide weed in my books]
Hywel: -He's, of course, not wearing a shirt. He's working out.-
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Hywel: -To point out, he's had a nice body recently.-
Female Asriel: [What no]
Azalea: [Then why is there weed in my books]
Barchar: [Shoe probably]
: [yee haw]
Barchar: [I don't have much base for that]
Female Asriel: "Hywel Azalea says there's weed in her books"
Barchar: [But it feels like it was probably shoe]
: High Priest Laharlot [] joined chat.
Hywel: "Is she doing weed?"
Hywel: -He doesn't really seem phased. He's pretty sure Azalea isn't doing weed.-
Female Asriel: [Are you doing it?]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [i mean he likes to be mildly inconvenient]
Azalea: [No]
Miyu: [That is a very Shoe thing to do]
Miyu: [Just pet him when he shows up and pretend you did it]
Azalea: [Why]
Female Asriel: "No."
Miyu: [Cause he's a cat and he likes to be petted]
Hywel: "Just like, throw it out then."
Azalea: [But why pretend it was me]
Female Asriel: [Throw it away]
Barchar: (Roses are red, Violets are Bluezma, everyone knows, that it's ya boi Guzma)
Azalea: [I don't feel like leaving my room{
: [font=Smallcaps]Fuck[/font]
: [font=Smallcaps]][/font]
Female Asriel: [But why tho]
Barchar: [I think she means pretend you actually had the weed]
: ((That is not only a brace, but it is also the wrong way))
Azalea: [Oh okay]
Azalea: [Also I'm pretty sure my depression came back]
Azalea: [Thats probably why]
Female Asriel: "Hey didn't we get her depression medicine?"
Barchar: (I read Robin's name as 'Smol Shoepay')
Barchar: (And I was like 'fuck')
Hywel: "No? Don't remember doing that. I thought she said she was fine with Loni. Oh. Wait..."
Hywel: "Bad stuff happened to Loni didn't it."
Hywel: -He stops his treadmill.-
Hywel: "She'd usually talk about stuff like that to me..."
Female Asriel: "Yeah."
Hywel: "Do I give her space?"
Female Asriel: "We talk to her, that'll help."
Azalea: [But I don't wanna talk{
Azalea: [I can hear you guys]
Hywel: "Well then lets head up there."
Female Asriel: "She says she doesn't wanna talk."
Hywel: "Welp."
Azalea: [Is my door locked]
Azalea: [I hope my door is locked cause I'm not getting up]
Female Asriel: [We won't intrude if you don't want to talk]
Female Asriel: [But you can tell me anything you need to]
Azalea: [Well that's not the reason but okay]
Azalea: [To be perfectly honest I'm probably just being delusional, and need to talk, but I'm a teenager going through loss again, and being reminded that I have no parents friends or family other than Hywel from my original timeline]
Azalea: [But I'm also naked]
Female Asriel: [Do you want me to bring clothes?]
Azalea: [No it's by choice]
Azalea: [I have clothes]
Female Asriel: [why do u do this]
Azalea: [Because its comfortable]
Female Asriel: [Ok]
Female Asriel: [
Azalea: [Also I'm not getting up because I'm all comfy, and warm right now.]
Female Asriel: [Well, if you wanna snuggle and talk tell me]
Azalea: [And I'm watching Titanic. You can watch it with me if you want]
Azalea: [Its pretty boring]
Azalea: [Okau scratch that, if you come we're not watching the titanic]
Female Asriel: [Would you mind?]
: [yee haw]
Azalea: [Not really. Yee haw.]
Female Asriel: "I'm gonna go."
Female Asriel: "Have fun getting ripped."
Hywel: "Kay."
Hywel: -He resumes working out.-
Female Asriel: She heads to Azalea's room
Dentist!Grillby: ahem
Azalea: -She's wrapped up in blankets. Her head is out though.-
: ((A menace, a dentist, an oral hygienist))
: ((and yee haw
Female Asriel: "Howdy."
Azalea: "Hi."
Female Asriel: "What's up?"
Azalea: "Nothing, cause I turned the titanic off. Turns out it's a romantic thing."
Azalea: "Lame."
Female Asriel: "What did you expect?"
Azalea: "More about the titanic actually sinking."
Female Asriel: "Ah."
Azalea: "What do you wanna watch."
Azalea: -He has a queen sized bed, so there's room.-
Female Asriel: She sits, "Dunno."
Azalea: "I dunno either though."
Female Asriel: "Why don't we watch one of those annie mays you like."
Azalea: "You."
Azalea: "No."
Miyu: She pops back into her room, silently.
Miyu: And sticks her hand in her pocket, sighing.
Azalea: "I mean sure but if you ever say "Annie Mays" again, I'm kicking you out."
Female Asriel: "What?"
Asriel: "Hi."
Azalea: "It's just Anime."
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Miyu: "...Hey." She says, retracting out a small object, staring at it.
Miyu: Some kind of small wooden carved knife.
Asriel: "Ohh, what's that?"
Miyu: "...Nothing, sorry."
Female Asriel: "Oh."
Female Asriel: "Ok."
Asriel: "You can tell me."
Azalea: -She puts on some Anime.-
Azalea: -You can choose what it is cause I don't know anything about anime.-
: swood shoopay [] disconnected.
Female Asriel: -boku no pico-
Azalea: -I mean as long as it is something she would watch.-
Azalea: -No_
Female Asriel: -so you do know something about anime kek-
Azalea: -Although she does quickly turn the TV off.-
Azalea: "Okay lets not watch that.-
Azalea: -She probably had some type of hentai on for a second.-
Azalea: "...I don't want to get up, but I need to change the disk,"
Female Asriel: "Wooooow."
Azalea: -She's blushing a bit at that having had happened.-
Azalea: "What?"
Female Asriel: "How did you even get that?"
Azalea: "...I illegally downloaded it off the internet and burned it onto a DVD."
Azalea: "Just pretend you didn't see that,"
Female Asriel: "Your brother would kill you."
Azalea: "Grab a disk from the little disk holder thing from- well yeah but it's not like he knows."
Female Asriel: She snickers and grabs the disc
Female Asriel: "What do you want?" she checks what she just grabbed
Azalea: -If Fanta can read in Morse code, it said Hentai on the disc that was in the DVD player.-
Female Asriel: She cannot
Female Asriel: But she pulls out some action anime and puts the disc in there
Azalea: -Foolproof.-
Female Asriel: She is the kind of person who puts the DVD into whatever case she's getting one out of
Azalea: -She hates Fanta's way of doing things with a passion.-
Azalea: -She also loosens how tightly she's wrapped up, so Fanta can get under blankets as well.-
Azalea: "That works."
Azalea: -She just sighs at Fanta when she puts the disk back.-
Female Asriel: She gets under
Azalea: "Thank you for coming up here, even though I told you not to."
Azalea: "Cause I actually did want you to."
Female Asriel: "I know how it is with you tsunderes."
Azalea: "...That has weird implications."
Azalea: "Baka."
Azalea: -She didn't stutter. All she did was call you an idiot in a different language.-
Female Asriel: She snickers
Miyu: Her head snaps up.
: Frisk [Frisk] disconnected.
Miyu: "..." I jsut got chills.
Asriel: "Azalea?"
Miyu: "I just got chills*"
Azalea: LONI*
: [font=Smallcaps]NO[/font]
: [font=Smallcaps]MIYU[/font]
: [font=Smallcaps]OHD[/font]
: [font=Smallcaps]DJUD[/font]
: [font=Smallcaps]WHY[/font]
Miyu: "No, no, someone other than me just got called a tsundere."
Asriel: "Okay..."
Miyu: "And it felt awesome."
Asriel: "Tsundere?"
Azalea: "Yoire a tsundere..."
Azalea: you're *
Miyu: "...Nothing."
Asriel: "I wanna know."
Asriel: "I'll look it up,"
Miyu: "It's nothing."
Asriel: "That means it's something."
Azalea: -She covers her face with a blanket.-
Miyu: She goes slightly red, making a little whining noise.
Asriel: -He pulls out his phone and looks it up.-
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." She's in the bar. Being sad. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Asriel: "...Character that is cold and hostile, but eventually warms up to someone. People call you a tsundere?"
Miyu: "...Shut up..."
Asriel: "...I can see where they come from.-
: [font=Smallcaps]"*[/font]
Asriel: -He giggles.-
Miyu: She whines. "You're an idiot."
Asriel: "I'm not an idiot."
Asriel: "But you're a tsundere."
Miyu: She gently cuffs him in the shoulder, putting her face into a pillow.
: Frisk [Frisk] joined chat.
Asriel: -He pokes her abdomen.-
Asriel: "It's so true."
Asriel: "It's kinda cute,"
Miyu: She lets out an 'eep', jumping slightly at the poke.
Asriel: "You're cute,"
Miyu: "You're an idiot."
Asriel: "Well you're cute."
Female Asriel: "I am not."
Shoe: He puts a working squeakey toy in her abdomen so that when she gets squeezed she squeaks
Miyu: She lets out a muffled whining noise.
Azalea: -She mumbles.-
Asriel: -He keeps poking her abdomen.-
Female Asriel: "Hm?"
Asriel: "I think Shoe made you all squeaky."
Azalea: "Not a tsundere..."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Miyu: "Stop! That tickles."
CryingEevee OOC: ((boop))
Asriel: -He starts tickling her.-
Female Asriel: "You totally are though."
Azalea: "To who!"
: [font=Smallcaps]?*[/font]
Female Asriel: "To me, of course." She's obviously messing with her
Azalea: -She blushes.-
Miyu: She bats her hands at Asriel, giggling.
Azalea: "No you're my Brother's wife, that's weird."
Asriel: -He keeps the tickles. I hope she doesn't accidentally hurt him with her terminator arm.-
Azalea: -She turns to the tv.-
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=MfvQNShn5Uw
Female Asriel: She snickers
Azalea: "You're not funny..."
Female Asriel: "Sorry."
Azalea: -She's not actually upset.-
Azalea: -Just kinda confused.-
Female Asriel: She shrugs
Miyu: Most she's doing is weakly kneeing him in the gut laughing on the bed.
Azalea: -She's still looking away at the TV, kinda having a light blush still.-
Asriel: -He eventually stop, giggling,-
Female Asriel: She pokes her cheek
Azalea: "Whhaaat?"
CryingEevee OOC: ((is anyone at all in bar?))
Female Asriel: "Blush."
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: Her. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
Miyu: She giggles some more, leaning up and gently putting her head n Asriel's shoulder, sighing.
Azalea: -She blushes a bit more.-
Azalea: "Shut up.."
Asriel: -He hugs her.-
Asriel: -He also sighs.-
CryingEevee OOC: ((hey laharl, i know it's rping with yourself, but has nobody met tess yet?))
Female Asriel: "I'm just joking."
: Frisk [Frisk] disconnected.
Azalea: -She nods.-
: Dentist!Grillby's connection timed out.
: Frisk [Frisk] joined chat.
: ((Eh
: ((My characters don't usualyl interact with eachother
Female Asriel: She scratches her ears
: Frisk [Frisk] disconnected.
Azalea: -She leans into the scratching.-
Azalea: -And closes her eyes while doing so.-
Azalea: -Not going to sleep though.-
Asriel: -He lightly silts through her hair with his hands.-
: DamnDude [DamnDude] is now Celes (???) [Celes].
Celes: [[ Gonna leave this on for now, considering the command isn't 100% complete yet ]]
: Frisk [Frisk] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]So[/color]
Female Asriel: She cuddles the gote close
: Sean: [color=#7d90cc]I'm trying to play Nilly's but if I connect to a server it says 'connecting to [server]' twice, the first one disappears quickly, and then I get errors and can't play[/color]
Azalea: -She blushes a lot more now.-
: Sean: [color=#7d90cc]What happen[/color]
Azalea: "..."
: [font=Smallcaps]Magic[/font]
: [font=Smallcaps]It's magic, Joel[/font]
Miyu: She allows that, staying silent, leaning on him.
: Sean: [color=#7d90cc]Oh wait[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I think the servers are just being shit[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Because dab works[/color]
Female Asriel: "Wut."
Azalea: "Nothing..."
: Sean: [color=#7d90cc]Same thing happens but without errors, + the other servers are normal and dab is full[/color]
Azalea: -She wasn't lying about not wearing anything.-
Female Asriel: she figured, and she just did it anyway, not in a sexual way
Asriel: "Thank you..."
Azalea: -But still.-
Female Asriel: "Oh, sorry."
Female Asriel: She unsnugs
Azalea: "No it's fine..."
Azalea: -Most of what she was saying was mumbling there.-
Female Asriel: She just lies down
Azalea: "..."
Female Asriel: "Is something up?"
Miyu: "...For what?"
Azalea: "Dunno. Guess I feel lonely. I shouldn't, I have everyone here."
Female Asriel: "Why don't you come out some times?"
Asriel: "Being nice to me, and a really good friend to me... and just being you, I guess..."
Miyu: "...I'm not that great, i've uh...done some bad stuff..."
Azalea: "Guess it's not that kind of lonely... miss having someone to lie down with..."
Azalea: "I'm not counting Niko... he wasn't really who he was."
Asriel: "You're great to me."
Asriel: "You're amazing to me."
Female Asriel: "How is Loni..?"
Azalea: "Doesn't remember anybody."
Female Asriel: "Shit."
Miyu: She blushes slightly, sinking her face into his fur.
Female Asriel: "I'm so sorry.."
Azalea: -She curls up a bit, under the blankets.-
: swood shoopay [] joined chat.
Asriel: "Love you..."
: yee haw
: swood shoopay [] disconnected.
Azalea: "It's fine... it was inevitable."
Miyu: "...I uh...love you too..." She says, awkwardly.
Female Asriel: She just hugs
Asriel: "...Did that sound weird?"
Miyu: "..." She giggles.
Azalea: -She sighs. She's got a blush again, and isn't crying or anything.-
Female Asriel: She still gon hug
Azalea: "..."
Asriel: "...?"
Female Asriel: "You just need friends, I've been where you are."
Azalea: "But I don't have friends I can spoon."
Female Asriel: "Don't just try to replace her immediately."
Female Asriel: "That'll wind up hurting you in the long run."
Azalea: "Yeah, but I still want someone I can cuddle with."
Female Asriel: "Well I'm cuddlable."
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] disconnected.
Female Asriel: "Preferrably with your clothes on."
Azalea: "I'm not getting out of bed."
: Sean: [color=#7d90cc]cool i already died[/color]
Female Asriel: "Preferrably, not neccesarily."
: Sean: [color=#7d90cc]brb[/color]
Miyu: "..."
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: "..." [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=hbrsSNGUnqM
Azalea: "Now the next step is that you take you're clothes off." -She says this as a joke, chuckling after saying it,-
Azalea: -But stops chuckling pretty quickly.-
Asriel: "..."
Asriel: "Sorry."
Female Asriel: [s]"First up, *your."[/s]
Miyu: "Huh?"
Female Asriel: "Naaah."
Asriel: "For being weird."
Miyu: "You're uh...fine."
Azalea: -She mumbles under her breath, while in the hug.-
Asriel: "Oh... okay."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "Hm?"
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "What?"
: ((Yep))
Female Asriel: "You said something."
: ((I'm trying hunting soon))
: ((Currently taking a course thing to get a hunting license))
Frisk: ((bring me back some fish
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: SHe's in the bar. [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: ((I'm gonna be terrible at everything but the actual gun part))
Azalea: "No I didn't."
Female Asriel: "Yeah ya did, what was it?"
Azalea: "Noo."
Female Asriel: She pokes
: (("Carefully cut around the rectum"))
Female Asriel: "Tell meee."
Azalea: "Nooooo."
Female Asriel: She pokes again
Azalea: "Are you sure you want me to tell you?"
Female Asriel: "Yep."
Azalea: "Kinda said "Oh well...""
Female Asriel: "..ah."
Female Asriel: all is clear now
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "..."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "..."
Female Asriel: "I mean.. well..."
Azalea: -She's now blushing a lot more, probably feeling bad.-
Female Asriel: "I'm hot, I getcha."
Azalea: -She nods a little.-
Female Asriel: "Kinda.. awkward, but I get it."
: Sean: [color=#7d90cc]back[/color]
Azalea: "Im sorry..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "It's fine."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: -She puts her head in her hands.-
Azalea: "I'm a bad person..."
Female Asriel: "No, it's ok.."
Female Asriel: "You're not."
CryingEevee OOC: ((welp, time to plot while hatching countless eevees))
Azalea: "I shouldn't want this..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "You've been through a lot."
: Celes (???) [Celes] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: -She looks away.-
Female Asriel: She hugs her closer
: Schyroton [] joined chat.
: Frisk [Frisk] edited the chat information.
Azalea: -She just lets that happen.-
Female Asriel: "I'm.. not really sure what to say."
Azalea: "Me neither..."
: Schyroton's connection timed out.
Female Asriel: "It's ok to have those feelings, my brother was ogling me all the time in France."
Azalea: -She chuckles a bit.-
Azalea: "Heh..."
Azalea: "Everybody likes you, have you noticed that?"
Female Asriel: "I guess?"
Miyu: She's dozing off slightly in the hug.
CryingEevee OOC: ((first egg, and the generator i landed on is... futuristic names))
: Sean: [color=#7d90cc]there's a name generator generator?[/color]
Asriel: "Tired?"
: has decided to go home for the night.
Azalea: "...I noticed it, anyways."
Miyu: "...Kinda."
Female Asriel: "Sorry."
CryingEevee OOC: ((no i closed my eyes and clicked one))
: Sean: [color=#7d90cc]o[/color]
CryingEevee OOC: ((i could count all of them and generate a random number that corrosponds to each one, butthat'll take quite a while))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((so i'm not doing that!))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "Not a bad thing."
Asriel: "Want me to put you in bed?"
Azalea: -She turns, so she's facing Fanta during the hug instead of facing the TV.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: She hugs her close
Miyu: "We're...on my bed already, though."
Female Asriel: "You'll find someone."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "I want someone to cuddle with now..."
Asriel: "But you're sitting up and I'm hugging you."
CryingEevee OOC: ((for a moment, i had forgotten my goal, in why i'm breeding eevees))
Female Asriel: "You can cuddle me."
Miyu: She shrugs, nuzzling into Asriel's fur.
Azalea: "But in the nude, and don't ask why because I don't know..."
Asriel: "Want to just lie down while also hugging?"
Miyu: "Sure."
Female Asriel: "That's very specific."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Actually, he heads off to do a few late-night jobs.-
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "I mean I guess..."
Asriel: -He just slowly falls onto his side on the bed.-
Female Asriel: She sighs
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: She's conflicted because she doesn't know if azalea would just take it as intense snuggling or as more
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "Sorry... for being weird..."
Miyu: She throws a leg over Asriel, trapping him into a teddy bear position.
Female Asriel: "It's ok."
CryingEevee OOC: ((isle abeens is slowly being overrun by eevees))
Asriel: "Oh no."
Asriel: -He smiles.-
Female Asriel: "..."
Azalea: "..."
CryingEevee OOC: (("would you like to take a closer look at Xhalxiadh?"))
Female Asriel: "Promise you won't think of it as anything more than snuggles?"
Female Asriel: "Like, 100% not romantic."
Azalea: -He pauses for a bit, then nods.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "Ok."
Female Asriel: She goes and locks the door so hywel doesn't come in and stab her
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "..."
Female Asriel: And she crawls into bed
Female Asriel: "You're comfy."
Female Asriel: She slips off her shit
CryingEevee OOC: ((i have 209 keooa berries))
Azalea: -She's blushing, and also nodding a
: [font=Smallcaps]Nodding.-*[/font]
Female Asriel: "Is this ok..?"
CryingEevee OOC: ((*leppa, although keooa actually sounds like it could be a berry))
Female Asriel: "By the way if you tell Hywel we're both dead so don't."
Azalea: -She nods.-
Azalea: -To both.-
Female Asriel: She then cuddles up
Azalea: -She takes a deep breath, and kinda just lets Fanta do the cuddling.-
Female Asriel: She cuddles close and watches the tv
Azalea: -She really hopes it's just fighting stuff.-
Female Asriel: It's probably a mix
Azalea: -Of.-
Female Asriel: All the anime shit
Azalea: -K.-
Female Asriel: She's very focused on making it not a lewd snuggle
Azalea: -She takes another deep breath. She's probably not snuggling back for a reason.-
: [font=smallcaps]ONESHOT IS OUT[/font]
Female Asriel: "Something wrong?"
: Sean: [color=#7d90cc]?[/color]
: [font=smallcaps]It's the game by the same guy as Tess[/font]
: Sean: [color=#7d90cc]neat[/color]
Azalea: "Um, no..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "You seem nervous?"
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "..."
CryingEevee OOC: ((oh right, i just remembered i downloaded some rpg recently and haven't played it yet, i should dearch for it in my downloads))
Female Asriel: She gives her a scratch
Azalea: -She leans into it, but is still not snuggling back.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "Ok, something's clearly wrong."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "What?"
Female Asriel: "You're not snuggling."
CryingEevee OOC: (("soma spirits" is the name, i can't remember anything i've read about it))
Azalea: "..."
Azalea: -She's blushing even more as she snuggles. She's not the best at making it seem not lewd.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((and of course, it starts out really loud, like everything else... except chrome, chrome is actually oddly quiet compared to everything else))
CryingEevee OOC: ((even though i have chrome louder than everything else))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Female Asriel: She cuddles
Azalea: -She takes another breath. She's positioned herself so her head is level with fanta's chest.-
CryingEevee OOC: ((and of course, the game starts with you waking up))
Female Asriel: She's just holding her, letting her do what she wants
Azalea: -She kinda just slowly pulls herself closer to her chestxa
: [font=Smallcaps]Chest.-*[/font]
Frisk: ((https://www.youtube.com/watch?v=GM8h2Xyis9M OH MY GOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOD
Female Asriel: She sighs
Female Asriel: She's scratching her head
Azalea: -She's now got her head in her chest.-
Female Asriel: She's done it before, so fant is ok with it
CryingEevee OOC: http://i.imgur.com/5C2CljO.png
: Sean: [color=#7d90cc]gtg[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]gn <3[/color]
Female Asriel: "I'm sorry you had to go through so much, Azalea."
Azalea: -She stops herself from letting her hands fall further than her mid-back area.-
Azalea: "Yeah..."
Azalea: "Thanks for being so nice..."
CryingEevee OOC: http://i.imgur.com/bIA7IiO.png
CryingEevee OOC: ((this place is SO HAPPY))
: Sean [] disconnected.
Female Asriel: "It's not a problem."
Azalea: -She nods, still in her chest. Mostly an accident.-
Female Asriel: She nuzzles the top of her head
Azalea: -She nuzzles back.-
CryingEevee OOC: (("give it the ol' razzmatazz!"))
: ((This game
: ((Is pulling some OFF bullshit on me
: ((It knows i'm there
: ((It's calling me these people's gods and explaining who I am to the protagonist
Female Asriel: "I'm here for you."
Azalea: -She nods again.-
Azalea: -She went a little bit lower than the mid-back, probably on accident.-
CryingEevee OOC: ((i was going to imgur a screenshot, but imgur seems to be down rn))
Female Asriel: She don't mind
: Frisk [Frisk] disconnected.
Azalea: -She shakes her head slightly, while she slides her hands back up.-
Azalea: "Sorry..."
: Frisk [Frisk] joined chat.
Female Asriel: "It's fine."
Azalea: "...What are you okay with?"
Female Asriel: "..."
Female Asriel: "Well.."
Female Asriel: "Just.. do what you need to, I'm here to make you feel better. If it gets too uncomfortable I'll tell you."
Azalea: "..."
CryingEevee OOC: ((oooh, this game seems to have a big two worlds mechanic))
Azalea: -She goes back to sliding her hands down, probably not too far, most likely on Fanta's sides.-
Female Asriel: She's ok with that
CryingEevee OOC: ((in light world, the light character can use "power" skills and the dark character can use "support" skills. and in the dark world, it's reversed))
Female Asriel: "Just remember this is just for helping you."
Azalea: -She kinds crawls over Fanta, so Fanta is in front of her. She cuddles Fanta from behind instead.-
Azalea: "I know..."
Azalea: -She's probably a bit smaller than Fanta.-
Female Asriel: She gets cuddled from behind
Female Asriel: She's 5'9
Azalea: -She's probably around 5'4.-
Azalea: -She hugs Fanta, putting her arms under Fanta's chest.-
Female Asriel: She lets her do whatever
Azalea: -She kinda just lifts her arms, and touches her chest.-
: ((Is this too lewd for normal))
Female Asriel: She sighs
Barchar: (Hey, I'm about to copy/paste a huge text string. I got a new computer and it's basically a save file in text form that I'm transferring)
Frisk: ((Ehhhhh?
: ((Oh boy))
: ((Oh boy))
CryingEevee OOC: (([s]what's it for?[/s]))
Barchar: (puzzlestuck)
Azalea: "...Sorry, is that bad?"
Frisk: ((Just don't be descriptive and it'll be fine
: ((ah
: ((K))
Barchar: (I mean i don't care)
Female Asriel: "Do whatever you need to, get it out of your system."
Barchar: (save that to a txt file and play from it idgaf)
: ((This is like OFF but the MC is a cute cat kid
Azalea: -She holds back saying "You definitely do not want me getting things out of my system."-
Barchar: (but I'm pretty far in the game and I'm not restarting dammit)
Azalea: -She holds Fanta's chest.-
CryingEevee OOC: ((guys, light world chest or dark world chest?))
Female Asriel: She sighs
Barchar: (in what?)
Azalea: "Is that bad?"
CryingEevee OOC: ((in an rpg i'm playing. i don't know what's in either chest so just pick one and i'll roll with it))
: Frisk [Frisk] disconnected.
Barchar: (light)
CryingEevee OOC: ((oh wait, i can actually check what's in each))
: Frisk [Frisk] joined chat.
CryingEevee OOC: ((+3 armor, or +2 armor and +1 force))
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
Female Asriel: "It's kinda weird, but I'll do it to help you."
Bob: ((Ah, yes
Bob: ((Christmas is coming soon
CryingEevee OOC: ((i'll go with the dark world's))
Bob: ((Again
Azalea: "...Okay."
Azalea: "I'm sorry..."
Bob: ((I remember the Ghost arc
Female Asriel: "It's fine."
Azalea: "I shouldn't be doing this..."
Bob: (("AND AD TOO"
: ((NO))
Female Asriel: "No.. really, it's ok."
Bob: ((Yes
Bob: ((Frisk: Not this shit again
Bob: ((Do it on the week of Christmas
Azalea: "...Are you sure?"
CryingEevee OOC: ((welp, i don't know what the force and mind stats do))
: Frisky Whiskington [Bob] is now Frisky Whiskington [Frisk].
Frisk: ((Frisk gets a call on her phone "Fuck you -Gundam Chara"
Female Asriel: "Yeah."
Frisk: ((Frisk is just like
Frisk: ((I'm gonna do it
Frisk: (("Oh my fucking god"
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((tfw i get 3 crits in a row))
Frisk: She walks into the bar, wearing a red and white candycane colored scarf and a snowflake themed sweater. She sits down at a booth, pushing her bangs out of her eyes.
Frisk: ((Frisk remembers AD
Frisk: (("Where the fuck is he now"
Frisk: (("Oh he's fucking the sun"
: Dentist!Grillby [Dentist!Grillby] joined chat.
Frisk: (("Goddamnit"
Dentist!Grillby: (( kk
Frisk: ((Is Gundam Chara a liberal or a trump supporter
Frisk: ((all
: walks in, straigtening his tie.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
Frisk: "Hm.."
Dentist!Grillby: The Anydoor opens.
Smash: [color=#fffffe]*walks into the bar and takes a seat*[/color]
Dentist!Grillby: And he walks in.
Frisk: She hums a Christmas tune.
Smash: [color=#fffffe]*after pocketing the chair, he sits at the bar*[/color]
: sits at the bar, ordering a hard apple cider.
Smash: [color=#fffffe]I'll take some apple jack.[/color]
Dentist!Grillby: He sits at the bar, smiling.
Grillby: -He pours it out for smash.-
Dentist!Grillby: His smile shows off his best teeth in the fucking game.
Frisk: ((So there's this restaurant
Frisk: ((Near me
Frisk: ((Probably around seven miles away or so
CryingEevee OOC: ((ah, mind=power abilities, and force=support abilities))
Smash: [color=#fffffe]*drinks it quickly and facebars*[/color]
Frisk: ((There's a fucking fireplace in it and it plays Christmas music during the holidays))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You okay?"
Frisk: ((So I was there with some shit and then
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Frisk: ((Behind me
Frisk: ((There was this man and woman
Azalea: -She just does what she has been.-
Frisk: ((All the kids there were all fucking like "SANTA" and shit and the adults all wanted to take pictures
: ((Inb4 it was actually Santa and Mrs. Clause))
Frisk: ((The manager also talked to them too
Smash: [color=#fffffe]No, I'm a mind controlled body of what I once was, and my current body is being whored out to the one who revived me, and my ass is extremely sore...[/color]
Frisk: ((IIRC they had a salad
Dentist!Grillby: (( a saLAD
: ((Salad))
Frisk: ((Yes
Frisk: ((It's
Frisk: ((Ironic
: ((I mean))
: ((Santa is pretty fat he should be eating a salad))
: winces in sympathy.
Female Asriel: She's ok with it
CryingEevee OOC: ((i should mention that the main characters in this are named "heart" and "soul"))
Frisk: She seems to be doing her own thing, pulling out her phone and texting someone real quick, putting it into sleep mode and setting it down carefully on the table.
Dentist!Grillby: "........."
Smash: [color=#fffffe]*lays his head on the bar and looks at him* So, which part was the most relatable?[/color]
Female Asriel: "I really care about you, Azalea."
Azalea: -She nods.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... The ass part. Though I've been kind of sort of mind controlled."
Azalea: "...I'm selfish, and weird..."
Smash: [color=#fffffe]... *he snickers into a laugh*[/color]
Azalea: "I shouldn't be enjoying this..."
Female Asriel: "To the first one, no, and to the second one, nothing's wrong with weird."
Smash: [color=#fffffe]I'm sorry, I'm sorry[/color]
Dentist!Grillby: (( >Really great song
Female Asriel: "We're not a normal family by any means."
Dentist!Grillby: (( >Expects more of it
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "The funny part is I willingly allow myself to be mind controlled."
Dentist!Grillby: (( >49 seconds long
Frisk: ((GUYS
Azalea: "But this is really weird..."
CryingEevee OOC: ((yes?))
CryingEevee OOC: ((yes))
CryingEevee OOC: ((it was made by the guys who made scribblenauts iirc))
: ((YES
Frisk: ((And remember
CryingEevee OOC: ((i didn't like it very much))
Frisk: ((The KICKASS final boss theme
Smash: [color=#fffffe]Ah, customer had a kink?[/color]
Frisk: ((https://www.youtube.com/watch?v=jLkTpPxdd9Q
CryingEevee OOC: ((i never got to the final boss))
: shakes his head. "More like my [i]wife[/i]."
Frisk: ((In hindsight it was a piece of shit but this music is awesome
Smash: (( I still have drawn to life, and beat it
Smash: [color=#fffffe]Oooooh, then we have more in common than you think[/color]
: tilts his head.
CryingEevee OOC: ((i think i no longer have drawn to life, and i don't think i have the sequel either))
Azalea: -She pulls her arms back, in a normal manner.-
: ((the sequel pissed me off
CryingEevee OOC: ((wait, i remember owning a spongebob drawn to life))
CryingEevee OOC: ((at some point))
Smash: (( fuck the sequel
Frisk: ((I have 1
Frisk: ((Never got 2
Frisk: ((TFW
Azalea: -She just puts one hand to the middle of her chest, and the other next to her head while she looks up at the ceiling laying on her back.-
Frisk: ((Your phone's battery depletes
Frisk: ((Even when you have it plugged in
Female Asriel: Which her
Azalea: -Her her. This her.-
Azalea: -Her.-
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
CryingEevee OOC: ((the only thing i remember about drawn to life was the little creatures that lived in the town. also the villain because he's a cool shadow version of the creatures. he also tried to play god, and half succeeded iirc? he created things, but they were shadows. and he became a shadow. his name was like, willfire))
Smash: [color=#fffffe]When uh, I got revived, things escalated really quickly, and now I'm in a relationship[/color]
Female Asriel: She turns, "Something wrong?"
Frisk: ((Wilfre
CryingEevee OOC: ((i was close))
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ooooh. Willingly?"
Azalea: -She shakes her head.-
CryingEevee OOC: (([s]i think i only ever read it as willfire though[/s]))
Azalea: "I don't wanna... accidentally make things bad..."
Frisk: ((A relationship with someone named Stitches
Frisk: ((Smash and Stiches
Female Asriel: "I'm not judging you."
Frisk: ((Stitches*
Frisk: ((Literal polar opposites
Smash: [color=#fffffe]Well... She is cute. I had no arguements.[/color]
Female Asriel: "If I'm not comfortable, I'll tell you to stop, and that's it."
Azalea: "I know but I don't want to make you uncomfortable in the first place..."
Smash: [color=#fffffe]I've dated worse.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hm. Well, congrats?"
Female Asriel: "I doubt you will."
Smash: [color=#fffffe]I guess?[/color]
Dentist!Grillby: He looks around the bar.
Frisk: ((Chime I like how you have
CryingEevee OOC: ((i can't remember what the town creatures were called though. the only thing that's comming to mind is the word "meepo"))
Frisk: ((Double links
Frisk: ((In Fellby's name
Dentist!Grillby: And contemplates getting a drink, but doesn't want to fuck up his teeth.
Dentist!Grillby: (( That reminds me
Frisk: She's there.
Dentist!Grillby: (( Someone ask me if I drew what I needed to draw in an hour
CryingEevee OOC: ((anyone remember what they were called?))
Azalea: "...Can you do stuff to me? Instead of me doing the stuff to you... I dunno why, just wondering if you would..."
: ((raposa
Smash: [color=#fffffe]I just never expected to be the bitch of the relationship. Especially with a bitch of the relationship.[/color]
CryingEevee OOC: ((thank))
Azalea: "Dunno if that would be uncomfortable..."
Female Asriel: She sighs
Female Asriel: "Like.. what?"
CryingEevee OOC: ((i like the raposa's design for the most part iirc))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Now, now, there's nothing wrong with being the bitch, if that's what you want."
Azalea: "Just, like what I was doing, I guess..."
Azalea: "You seems like you really don't want to do this..."
Smash: [color=#fffffe]Honestly, I much rather be on top.[/color]
: [font=Smallcaps]Seem*[/font]
: shrugs.
Frisk: (("I'm too lazy to be on top"
Frisk: (("I just let them do it all for me"
: ((i just realized
: ((with the two people he romantically loves, fellby prefers to be the bottom
Frisk: ((I mean I would say what Frisk would be but I've only ERPed once
Smash: [color=#fffffe]I mean like, I like giving a ride but, I prefer facing them. I'm not too comfortable from behind, but, I don't got the heart to upset them...[/color]
Frisk: ((Twice
Frisk: ((And only one of them was with her
Azalea: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Look, tell them how you feel."
Dentist!Grillby: (( oh my god the hyper ERPs
Female Asriel: She does, not very sensually, but she does
Hyper: Piece of shit needed to die someday.
: ((Hyper died like 7 times))
Frisk: ((If I actually went ahead and did an ERP for the shits and giggles
Frisk: ((It would probably be horrendous
CryingEevee OOC: ((oh no, it's time [color=orange]to make a decision[/color]))
Frisk: ((But slightly better maybe?
Frisk: ((Hyper's dead for good now
Dentist!Grillby: (( I've been listening to this song for the entire year http://i.imgur.com/7hwVPZE.png
: Schyroton [] joined chat.
Dentist!Grillby: (( And it just
Dentist!Grillby: (( I hate it now but I love it too
: ((hi mv
Smash: [color=#fffffe]Eh... I don't have it in me to do that...[/color]
Dentist!Grillby: (( only a month ago did I decide to download it to my laptop
Frisk: She quietly taps her fingers on the table, to the tune of jingle bells.
Smash: [color=#fffffe]I mean, we do at least take turns[/color]
Dentist!Grillby: (( so I wouldn't always have to hunt it down on soundcloud
Frisk: (("I hate you"
: Schyroton's connection timed out.
Frisk: (("I love you"
Smash: [color=#fffffe]That's something, right?[/color]
Dentist!Grillby: (( ew no
: shrugs again. "I guess."
CryingEevee OOC: ((welp, i accidently made the decision to approach this in the world of sorrow))
Azalea: -She lightly holds Fanta's arms as she does stuff.-
: Dentist!Grillby [Dentist!Grillby] is now "continuity errors" [].
: There's a lightning strike outside of the bar.
: Coming out of absolutely fucking nowhere.
CryingEevee OOC: ((oh boy))
Female Asriel: "Is this ok?"
Frisk: ((Exactly
: It doesn't seem like it has much of a purpose other than to be there.
Azalea: "Mmhm..."
Frisk: "..."
: looks outside, confused. "Underground?"
Smash: [color=#fffffe]... Huh?[/color]
Gunnar: "How does that work."
Smash: ((
Frisk: "Exactly! Maybe it's just that loud."
Female Asriel: She keeps going
Frisk: "Eh, maybe they're just.."
Frisk: "Continuity errors."
Azalea: "Thank you, Fanta..."
: And then there's someone at the bar door.
CryingEevee OOC: ((boss fight time!))
Gunnar: "Oh god is it Zeus."
Smash: [color=#fffffe]Friend or foe?[/color]
: No, it's historically incorrect and slightly out of character Hades.
Female Asriel: "Is this helping?"
Viridi: -Hades?-
: Yes
: Here for a limited time only
: "Hey."
Frisk: "Huh."
Viridi: -But Kid Icarus Hades.-
: "Is anyone in there."
: No
Smash: (( awww, limited?
Viridi: -Or actual hades.-
: Not kid icarus hades
: But actual Hades
Azalea: "I think so."
: But historically incorrect and slightly out of character
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yup!"
Smash: (( Hercules hades?
Gunnar: "Don't stab us."
: no
Smash: (( aka James Woods?
: "I won't. I fucking swear."
Female Asriel: "Good."
Female Asriel: She pulls her close
Female Asriel: "You wanna go to sleep like this?"
CryingEevee OOC: (([s]god of war hades[/s]))
Smash: (( grrr ready for a chair?
Azalea: "Sure..."
Frisk: "Good to know!"
: He's standing outside of the bar.
Azalea: "I'm not that tired yet, though."
Female Asriel: She nuzzles into her shoulder
Female Asriel: "We can watch more TV."
Azalea: "Are you?"
Azalea: "Oh, yeah, we can..."
Smash: [color=#fffffe].... I don't trust the voice. *he lifts chair*[/color]
CryingEevee OOC: ((ooh, mystery character))
Gunnar: "He swore that he wouldn't stab us."
: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Don't be like that."
Gunnar: "I'm sure he'll be good."
Female Asriel: "I'm ok with it."
Female Asriel: "I gotta tuck the kids in, though."
Gunnar: -He walks to go open the door.-
Smash: [color=#fffffe]That's what they said at the lying psychopath convention![/color]
Azalea: -She nods.-
Azalea: "Put in a new disc while you're up."
Gunnar: "You just made that up."
Female Asriel: "Ok."
: "Hey."
Smash: [color=#fffffe]I wish I did.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: She puts her shit back on, and heads down to say goodnight to the kiddos
Gunnar: -He opens the door. +10 points if he gets stabbed immediately.-
: He doesn't.
Smash: (( please stab him out of reflex
: "I'm Hades."
Gunnar: "Oh god it's worse than Zeus."
Gunnar: "Hello Hades."
CryingEevee OOC: (("a very upset-looking sword"))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, hey Hades."
Smash: [color=#fffffe]I KNEW IT! *he trophies a chair*[/color]
Frisk: "Hades? That's nice."
: wonders if he knows Satan.
Frisk: ((Fellby: I fucked Hades once
Gunnar: -He walks away.-
Smash: (( fuck, I guess the chair is on the wall now
Hywel: -He stops her while she's doing that.-
Frisk: ((Smash vs Chair
Hywel: "Whatcha doin?"
Smash: (( I tried to throw, and it failed
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] (Okay, but what about...
: ((smash x chair
: (( Let me do another chair flip
Miyu: She's just lying awake, still hugging Asriel.
: wakes up in the bar. He unplugs himself, because Quinn plugged him in.
Miyu: Can't sleep.
CryingEevee OOC: ((pikachu x ketchup OTP))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hi, Schyro."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Asriel: "...Are you restless?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi.
: Hades waves to Schyro.
Female Asriel: She walks in on the two
Female Asriel: "Howdy."
: "Okay, can I come in or not?"
: (( I'm trying to find a very unfitting drawing for this
Gunnar: "Hello big robot that is named Schyroton that I didn't notice before for some reason."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, sure."
Asriel: "Hi, Fanta."
Female Asriel: "How are the two of you?
CryingEevee OOC: (([s]i'm liking heart and soul, i might just pull a laharl and rp them sometime[/s]))
Frisk: She's literally just sitting there.
Asriel: "Pretty good. Miyu is having a little trouble sleeping, but it'll be fine."
Smash: [color=#fffffe]Why do you people want me to trust other people who came from hell slash the underworld?[/color]
Frisk: Not really doing anything.
Gunnar: "Why not?"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...U-um, hhello.
CryingEevee OOC: ((there's what looks like an undertale save-point but with eyes and all it does is max your health and mana up))
Smash: [color=#fffffe]Don't get too close to me! I have a whore, and I'm not afraid to use it![/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Um."
: "continuity errors" [] is now "continuity errors" [Hades].
Hades: To sum this up
Frisk: ((Hades is literally naked
Frisk: ((But has no genitals
Hades: (( It's how I percieved Hades in seventh grade
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Yyou're not usiing my frfriend as a weaponn.
Female Asriel: "Oh?"
Female Asriel: She checks on Miyu
Gunnar: "I have a question."
Smash: [color=#fffffe]I'll give you 3 hundo if you let me equip you.[/color]
CryingEevee OOC: ((heart, soul, and form))
Hades: "Ask away."
Gunnar: "If the situation were to rise, could you use Fellby as a torch."
Frisk: (("Meanwhile as I'm learning about roots or some shit I'm g o n n a learn about some HADES SSSSHIT"
Gunnar: "Also Hades."
Hades: (( That's
Hades: (( Close to how it went but not really
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyes.
Gunnar: "It's cool that you exist."
Frisk: ((I could imagine you just fucking
Gunnar: "I didn't have a question for you."
Hades: "Aw, thanks."
Frisk: ((Not paying attention in algebra
Hades: He just fucking blushes.
Smash: [color=#fffffe]*he pulls out his wallet* one sec...[/color]
Hades: (( I finished algebra with a C
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Frisk: ((And just thinking about Hades
Frisk: ((A fucking C
Gunnar: "Oh god this looks like a bad ship waiting to happen."
Frisk: ((You average cuck
Hades: (( I finished english with an A
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Equpping me, huh?"
Hades: "What's a ship?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Smash: [color=#fffffe]Uuuuh... Pssssh... Let's see... Currency... Currency...[/color]
Frisk: ((English is one of the easiest things to get an A on
Gunnar: "Nothing you should worry about."
Hades: "I mean, I throw ships around when I get bored but I don't get what you're saying in this context."
CryingEevee OOC: ((so, i there's two options: free people of their sorrows, or make them come to terms with their sorrows and see the world as it is. i've accidently started to free people of their sorrows))
Gunnar: "Nothing you should worry about."
Smash: [color=#fffffe]Anything preferred?[/color]
CryingEevee OOC: ((and there's probably a neutral ending, i'mma try to get that one))
Frisk: ((Science is decent
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Gold."
Asriel: -He's hugging her.-
: "continuity errors" [Hades] is now "continuity errors" [].
Miyu: She's wide awake and trying to pretend to be asleep.
Frisk: ((Fuck you b'imbo I don't want your shitty cat
Smash: [color=#fffffe]*snaps a finger* you got it.[/color]
Asriel: "She'a fine. I think she fell asleep already."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Miyu: "..."
Frisk: (("Yeah no.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I don't think my question was answered."
Frisk: ((FUCK
Gunnar: "Why are your eyes purple."
Smash: [color=#fffffe]*puts wallet away and pulls out a sack with gold coins*[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Iit means relalationnships.
Gunnar: "I mean it looks pretty cool but why."
: takes it.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He resists blushing again.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Because."
Smash: [color=#fffffe]Last time I made gold, I have a grillby cancer so, I make it ahead of time now.[/color]
Gunnar: "Because why."
CryingEevee OOC: ((so in addition to power and support abilities, there's also spirit abilities, which i presume can be used no matter which world you're in))
Smash: [color=#fffffe]*gace[/color]
Smash: [color=#fffffe]*gave[/color]
Frisk: ((If you could erase one subject from eveRY SCHOOL
Frisk: ((What would it be
Miyu: She can't sleep after the incident with Delta before, but she's pretending she is so as to not worry people.
Smash: [color=#fffffe]Nuclear fusion, is a bitch.[/color]
: ((business communications
Female Asriel: She pokes her
: ((i hate that fucking class
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I have no fucking clue."
: ((so fucking much
Frisk: ((Throw it into the trash
Frisk: ((I'm taking philosophy next semester
: turns to Gunnar. "...Um, w-whho are yyyyou?"
Frisk: ((You know those classes that are just
Miyu: She wriggles slightly on reflex.
Gunnar: "Gunnar."
: ((YES
Female Asriel: "You good?"
Frisk: ((Ethics
Asriel: "She's okay."
Smash: [color=#fffffe]That enough or do I get more?[/color]
CryingEevee OOC: ((and spirit uses SP which you gain 1 sp every turn and can use regardless of which world you're in))
Asriel: "Quit poking her or she'll wake up..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Hi Gunnar."
Frisk: ((WHY
: ((i'd remove accounting, fuck accounting
Female Asriel: "I know a fake sleep."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He just walks into the bar.
Miyu: "..." Oh god Asriel actually still thinks she's asleep.
: (( fuck robots not accounting
Female Asriel: "She's not asleep."
Gunnar: "Hi Hades."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nnice to mmmeet yoyou.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That should be good."
Asriel: "Yes she is."
CryingEevee OOC: ((heart, soul, form, and dissonance))
Asriel: -He doesn't think she's asleep.-
Frisk: ((I don't want to learn this shit I just want to get out and not be a hobo
Frisk: ((And eat cheetos all day
Asriel: -But she probably doesn't want Fanta prodding around for he next five minutes.-
CryingEevee OOC: ((and now i'm fighting dissonance))
Frisk: ((I mean eating cheetos all day would be cool but
Smash: [color=#fffffe]*picks up fellby and holds him like a two handed great sword*[/color]
Asriel: "Even if she was awake, this isn't gonna help her sleep."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Pllease put hihim down.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay, whoa, whoa..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He just looks at Smash.
Female Asriel: "Well, hope she falls asleep soon."
Gunnar: "Noce to meet you Schyroton."
Miyu: "...Sorry."
Gunnar: "Heh.l
Female Asriel: "I'll leave you two alone."
Asriel: -He nods.-
Asriel: "Good night."
Miyu: "..." She just quietly breaks the hug with Asriel, looking like she's lost in thought.
Smash: [color=#fffffe]*stares back*[/color]
Female Asriel: "Goodnight" she goes to ea
Frisk: Her phone buzzes. She picks it up, and texts something back.
Gunnar: "That's pretty amusing."
Endling Asriel: -Just lying down.-
CryingEevee OOC: ((this game has some pretty nice music))
Frisk: ((Welcome to the show where CE narrates everything he does .
Endling Asriel: -He's holding his head, probably a headache.-
Female Asriel: "How's it going?"
Endling Asriel: "...Eh."
Endling Asriel: "Think I'm sick..."
Female Asriel: She gives him a scratch
Female Asriel: "You feel bad?"
CryingEevee OOC: ((dissonance defeated))
: .........
Endling Asriel: -He nods.-
Female Asriel: "We'll take you to the doctor."
Endling Asriel: "Okay..."
: Schyroton's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]... I doubt this is the first time he's been payed to get manhandled.[/color]
Frisk: ((Fun fact: when I was a baby I could of lost my goddamn toe
: Schyroton [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((and dissonance is probably going to tell me that i should increase the sorrow rather than joy... either that or make it stay balanced))
Frisk: ((Via fabric wrapping around it
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Heather: She's still in the gaston timeline, patching up the giant hole in her wall.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah, but I figured you'd just throw me at him!"
Female Asriel: She hugs
: ((fun fact: i almost died as a baby bc the umbilical cord wrapped around my neck
Smash: [color=#fffffe]Throw would literally kill you. I would know, it's in my moveset.[/color]
Endling Asriel: -He hugs back.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... So?"
Female Asriel: "I'm gonna talk to shoe tonight."
Frisk: ((Fun fact: I'm glad MV lived
: ((aw, thanks
Smash: (( same thing happened to my brother
Frisk: ((Fun fact: I used to have a teddy bear with the least original name ever
CryingEevee OOC: ((fun fact: on numerous occasions i nearly died. all of which have to do with water))
Endling Asriel: "Be careful, please don't put yourself in harms way..."
: ((fun fact: i was almost never concieved
Smash: (( ted, teddy, bear, or barry?
Frisk: ((Reminder this was when I was like seven
: ((Fun Fact, i'm a bastard.
Frisk: ((Fun fact: I somehow killed my brother in the womb
Frisk: ((NICE JR
CryingEevee OOC: ((well, nearly is a bit too... strong))
Frisk: ((I don't know how
Frisk: ((I was told that I did, though
Frisk: ((I could of not been born
: ((if it weren't for a kind of test that flushed out my mom's tubes
Smash: (( confirmed, Frisk is a shark
Frisk: ((I could of had a brother or sister born a year before me
: ((Fun Fact: Think I've said this before, but I have a fear of peanut M&Ms because of a traumatic experience with one))
Frisk: ((But then they died in my mom's womb
Frisk: ((Then I was born
Frisk: ((But peanut mnms are good
: ((fun fact: i was the third try, but the first born
Frisk: ((Peanut mnms are good
: ((No fuck you they are demon spawn))
Robin: (fun fact: i have no fun facts)
Frisk: ((They're perfect
Smash: [color=#fffffe]I mean... I don't want to kill you, I like talking to you.[/color]
: ((peanut mnms are the worst, the pretzel kind are better
Frisk: ((Fun fact: I once saw my mom naked when I was four
: shrugs. "Eh, I'm most likely gonna come back."
: ((Fun Fact: I also hate leeches and bleeding. Not blood, but bleeding. Like fresh blood coming from wounds or incisions))
Frisk: ((I had a dream about world war three
: ((Makes my skin crawl))
CryingEevee OOC: ((alright, there's 6 pedestals. time to go the neutral route!))
Female Asriel: "I'll be ok."
Frisk: ((Then I woke up, I was scared of the dark
Frisk: ((I hate scary dogs
Frisk: ((So I went to my parent's bedroom
Smash: [color=#fffffe]Well, so do I but, ya know, I still value my friends.[/color]
Endling Asriel: "Please be careful..."
Frisk: ((And I leaned back against their bed for an hour
Female Asriel: She nods
Frisk: ((My mom woke up and she was fucking naked
Frisk: ((It was awkward
: ((fun fact: ive had at least 8 near death experiences
Smash: (( I'm just willing to use them as weapons
Frisk: ((I still question why she was naked
Female Asriel: "Now, I think this is how you summon him."
Endling Asriel: "You're doing this right now?"
Female Asriel: She looks to find Hywel
Heather: [Can someone tell me why Rolo keeps shooting water at my things and turning them into water]
Female Asriel: "Yep, I have all the ingredients."
Hywel: "Wut."
Frisk: ((I haven't had too many near death experiences
Female Asriel: "Come here."
Frisk: ((Nor do I want to
Frisk: ((I'm gonna fuckin' live
Female Asriel: "I'm giving you meme permissions."
: Frisk [Frisk] disconnected.
: ((You know those big traffic cones, the cylinder ones.))
: Frisk [Frisk] joined chat.
: ((Not really a cone but you get the point
Frisk: ((Yeah
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He sits at the bar.
: ((You know how they have a black ring at the bottom of them))
Female Asriel: She makes a pentagram out of salt on the floor
: Frisk [Frisk] disconnected.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Give me your best."
Smash: (( a traffic cylinder?
Frisk: ((I believe so
Robin: (one time i was super distracted while taking medication and accidentally took a week's worth of pills at once
: ((You know that would make sense smash))
: [font=Smallcaps](But I'm too stupid[/font]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Or a cup of orange juice. Either one."
: ((i was there
: ((But yeah, one of those black rings was rolling and bouncing down the road))
: Frisk [Frisk] joined chat.
: ((And by stroke of luck, bounced off of the hood and over the rest of the car))
Female Asriel: And she stands Hywel in the center
Heather: [Rolo keeps shooting water at Yuna and turning Yuna into a wierd water bird]
Female Asriel: She lights a candle
: ((Rather than smashing through or cracking the windshield))
Smash: (( damn
Hywel: "Fanta stop."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He taps Fanta on the shoulder.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Pentagrams summon me or my daughter, by the way."
Hywel: "This is how you sum- yeah."
Female Asriel: "This is a special one."
Frisk: ((One time a bird shit on my mom's windshield when she was taking me to school
Hywel: "Just text him."
Female Asriel: "Now stand in the middle."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "You gotta add some lemon zest unless you want me."
: ((i almost swerved off the road today
Female Asriel: "No that's the easy way."
Frisk: ((It was hilarious
Hywel: "Exactly."
Hywel: "The easy way."
Female Asriel: "Hywel, now I need you to dab while I utter the sacred words."
Hywel: "Hell no."
: Smol Shoopay's connection timed out.
Female Asriel: "But I'm buying Smazzy's soul."
Smash: (( omg, prank satan
Hywel: "I may be trash but I know when something is dead."
Frisk: ((Fun fact: My sister is coming back to Florida next Friday
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Frisk: ((Aka fuck yeah
Female Asriel: "Do it."
Hywel: "How does this let you have Smazzy's soul?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He waits.
Female Asriel: "It summons the cat."
Smash: (( write a pentagram on paper,, put a drop of lemon, drop it in the toilet
Female Asriel: "I read it in the book."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He just asked for an orange juice.
Hywel: "Just text him!"
Heather: [Rolo is now muttering things and turning things into water and shooting poison at them[
Female Asriel: "This is part of my plan!"
Hywel: -He reluctantly does what fanta says.-
Female Asriel: As soon as he dabs she utters the sacred words
Female Asriel: "ƃuoɹʍ ƃuᴉɥʇou pᴉp ɹǝlʇᴉɥ"
Shoe: He poofs onto Hywel's head
: ((That's what I call [i]edgy[/i]
Smash: [color=#fffffe]🎺💀[/color]
: ((fun fact: my characters are all, in part, self inserty in some way
Shoe: "Hi."
Gunnar: "..."
Hywel: "Can I go to sleep now."
: (( So at one point I said all of my characters are connected
Smash: [color=#fffffe]Hi Shoe[/color]
: squirms a little, presumably still in Smash's arms.
Female Asriel: "Yes."
Female Asriel: She and Hywel and Shoe are at home atm
Hywel: "Actually imma wait a bit,-
Female Asriel: Not in bar, rip
: (( Hades is connected to Nikephoros
: [font=Smallcaps]"*[/font]
Smash: [color=#fffffe]Oh, right. Sorry. *places him down*[/color]
Frisk: ((https://i.ytimg.com/vi/nNc3_q50I20/hqdefault.jpg
: (( They dated for two months
Frisk: ((In real life I'm one of those people who talks a lot at times and stays quiet on other times, sometimes I'm an ass and sometimes I'm nice
Female Asriel: "Shoe we need to buy a soul."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... That was nice."
Frisk: ((It depends on my mood
Female Asriel: "The goat's."
: ((same
Smash: [color=#fffffe]I'll let you know if I need to hit anyone.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Or if you need to hit on anyone." He winks.
Shoe: "...."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Where the fuck is my orange juice."
Smash: [color=#fffffe]... Assassination?[/color]
Shoe: He floats down to Ea
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I'm about to summon some fucking lightning on y'all."
Shoe: And stares at him
Endling Asriel: -He's lying down, with his hand on his head still.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Endling Asriel: "What do you want..."
Grillby: -He delivers the orange juice.-
: gtfos, not dealing with that.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Thank you."
Gunnar: "It's not my fault this time."
Shoe: "You want to buy your boyfriend's soul."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No."
Frisk: ((I actually like orange juice
Frisk: ((And I prefer pepsi
Endling Asriel: "I want him to not be your slave..."
Smash: [color=#fffffe]Oh[/color]
Endling Asriel: "Because you're hurting him..."
Shoe: "Fine. But there's a price."
Shoe: "And that price is that you owe me a favor."
Shoe: "At some point."
Endling Asriel: "What is the favor."
Shoe: "Dunno."
Frisk: ((MV, coke or pepsi or cocaine
Shoe: "Probably something stupid."
Smash: (( you buy me a sandwich
Frisk: (("You buy me a dildo"
Endling Asriel: "I doubt it. You'll just hurt me or my family..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He drinks the orange juice.
: ((coca cola
Frisk: ((Goddamnit MV
Shoe: He stares him dead in the eye
Miyu: Still wide awake.
Frisk: ((I'm a pepsi person
Shoe: "You will..."
Smash: (( you buy me a sandwich dildo that is coca cola flavored
: ((thats fine
Shoe: "Purchase me..."
: ((i like both
Shoe: "A case of sweet tart squeeze."
Frisk: ((I once took a recording with me and one of my friends of something really stupid
Frisk: ((Cocaine-cola
: ((shoe: a shrubbery
Endling Asriel: "...That's it?"
Shoe: "Any flavor."
Frisk: ((It was coke with literal fucking cocaine in it
Shoe: "Except grape."
Shoe: "Fuck grape."
Endling Asriel: "Okay..."
Frisk: (("It wakes you right up!"
: Schyroton's connection timed out.
Smash: (( it's gotta be a really big case
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
Endling Asriel: "And you aren't lying to me?"
Shoe: "I'm not."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: And then he sits on the couch.
: Schyroton [] joined chat.
Frisk: (("Gives you a tingly feeling inside!"
: leans on the bar.
Frisk: (( ͡° ͜ʖ ͡°)
Smash: [color=#fffffe]Shoe is honest, fair, and balanced. Never seen 'em lie.[/color]
Endling Asriel: "Okay then... can I order it for you?"
: snorts.
Shoe: "It better not be fuckin damaged."
: ((it used to actually have cocaine in it
: ((hello
Smash: [color=#fffffe]*nudges fellby*[/color]
Shoe: "And don't you use that [i]devil[/i] money."
Frisk: ((That's the joke MV
: ((anyway im tired gn
Endling Asriel: "Devil money?"
Frisk: ((Me too
: ((fell asleep when i got home and now it's 12 in the morning
Frisk: ((My fucking battery's gonna die
Smash: [color=#fffffe]CRACK[/color]
: nudges back.
Frisk: ((Good night I need to get up at 5:50 AM
: ((gn
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]... *Nudge nudge*[/color]
: nudges back again.
: Smol Shoopay [Robin] disconnected.
Shoe: "I know you've been stealing from your mother's purse."
Smash: [color=#fffffe]... *retaliating nudge*[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Shoe: "I [i]am[/i] Santa Claus."
Asriel: -He gets up groggily, and goes to order a box of sweet tarts squeeze. With his Fathers help actually, to pay for it.-
Endling Asriel: -He did that.-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "So."
Smash: [color=#fffffe]You mean, santa claws[/color]
: nudges back, grunting a little.
Endling Asriel: "I haven't stolen anything..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Any of you people drink coffee?"
Endling Asriel: "Where do I send it to?"
Shoe: It's not that simple EA
Smash: [color=#fffffe]*nudge intensifies*[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He gets up and opens the Anydoor.
Shoe: Sweet tart squeeze went out of stock on amazon SEEEVEN YEAAARS AGOOOOO
: nudges back, with an eyebrow raise.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: There's the sounds of gunfire, people screaming and explosions.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He leaves.
: http://www.nationwidecandy.com/snacks/items/07125.htm
Smash: [color=#fffffe]*nudges back, rather contently in how it was performed*[/color]
Endling Asriel: "...Shoe?"
: nudges back, clearing his throat.
Shoe: "Yes?"
Smash: [color=#fffffe]*nudges back in a way that seems he's concerned*[/color]
Endling Asriel: "Where do I send it to? Will you just pick it up here?"
: nudges, but in a flirty way.
Shoe: "Send it to Shoe industries."
Endling Asriel: "...That's not a street address though."
Smash: [color=#fffffe]*nudge in a joking way*[/color]
Shoe: "Then hand deliver it to me."
: nudges in a flattered way.
Endling Asriel: "Okay."
Endling Asriel: -He places the order.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Nudges in a surprising way
Endling Asriel: "Can I have Smazzy now?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Whoa!"
Shoe: "Not until they arrive unharmed."
Smash: [color=#fffffe]... *nudge, 'hey, your pops is here' way*[/color]
Endling Asriel: "But... can't you just teleport to them?"
: nudges in a way that says, "he's not my dad."
Endling Asriel: "It would be safer for the package."
Shoe: "... all my life, sweet tarts squeeze has eluded me."
Endling Asriel: "Well you can teleport to the box and get them."
Shoe: "I am unable to conjure it from nothing, as I am gold, frankesence, and myrhh."
Smash: [color=#fffffe]* 'wasn't it in-laws?' Nudge*[/color]
Shoe: "You are correct, my child."
Endling Asriel: "And I can get Smazzy. Win-Win."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -"Yes" nudge.-
Shoe: He poofs out for a second
Shoe: And smolgote vanishes
Miyu: She tries to quietly slink off to the living room.
Smash: [color=#fffffe]*'that's still category of dad' nudge*[/color]
Shoe: "Oh my god..."
Asriel: "Hungry?@
Shoe: He stares in awe
Endling Asriel: -Is he smolgoat.-
Miyu: "...Not really, can't sleep."
Shoe: No, other smol
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -"Alright, fine" nudge.-
Shoe: Who was asleep in his chair
Endling Asriel: -k.-
Endling Asriel: -It is a box of twelve assorted flavors of sweet tart squeez.-
Smash: [color=#fffffe]*'how are we communicating like this through the simple act of simply tabbing each other through are elbows?' Nudge*[/color]
Shoe: Is there any grape
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -"Hell if I know" nudge-
Endling Asriel: -A few are probably.-
CryingEevee OOC: ((>ask it to move))
CryingEevee OOC: ((>kill it))
Endling Asriel: -Not like he can't just not eat those. There are more not grape than grape.-
CryingEevee OOC: ((>>kill it))
Shoe: He stares at the grape
: ((wait where'd you get a pumpkaboo
Smash: [color=#fffffe]... *nudge*[/color]
Endling Asriel: -Most likely 9 non grape.-
CryingEevee OOC: (("that's a dumb idea and we're doing it my way"))
Frisk: ((The post
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Nudge-
Frisk: ((Pumpkaboo is one of my fav mons
Frisk: ((And the sole reason for my second playthrough of X/Y
Smash: [color=#fffffe]*nudge?*[/color]
Frisk: ((It wasn't enough for me to enjoy it but it was cute
Shoe: He stares HARD at the grape
Shoe: ". . . "
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He nods, while nudging.-
Smash: [color=#fffffe]*approval nudge*[/color]
Shoe: 3 grape tubes of sweet tart squeez are chucked at fellby by an unseen force
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "WHAT THE FUCK?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I was having a conversation here!"
Gunnar: "But it's candy."
Shoe: and then the smolgote gets poofed onto the floor
Shoe: OF the house
: Frisk [Frisk] is now Smol Asriel [Smol Asriel].
: Hades walks back in.
Endling Asriel: "Hi Smazzy."
Smash: [color=#fffffe]GRAPE! *reaches in his pants* POCKET CHAIR! *throws it at the tubes*[/color]
Endling Asriel: "I think you're not a slave anymore,"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Well shit."
Smol Asriel: "Mh.."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I think I locked myself out of my house."
Smol Asriel: he rubs his head
Azalea: -She's just been in the room.-
Endling Asriel: "Are you okay now? Won't do that stuff anymore?"
Endling Asriel: "The stuff he forced you to do?"
Smol Asriel: he slowly gets up
Smol Asriel: "Wait what."
Endling Asriel: "Wait what?"
Smol Asriel: stands up
Endling Asriel: "Did shoe give you functional legs?"
Female Asriel: "Hey that's cool."
Smol Asriel: "..."
Endling Asriel: -He hugs Smazzy.-
Smol Asriel: he hugs
Endling Asriel: "This is great!"
Smol Asriel: he's slowly growing a wide smile
Smol Asriel: "O-oh my god."
Endling Asriel: -He stops the hug, smiling.-
Smash: [color=#fffffe]Awwwwwww, we got more azzys~[/color]
Endling Asriel: "That's so great!"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "The fuck is an Azzy?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's like we're buidling a collection here."
Gunnar: "Did you say Aussie?"
Gunnar: -He puts on an Australian accent.-
Smash: [color=#fffffe]Can we keep him, Fellby?[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He smiles.
Smol Asriel: smiles back
Smol Asriel: "I-I don't know what to do.."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I mean."
Smol Asriel: i guess he in the bar
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I can say whatever you want me to say."
Gunnar: "Kangaroo boomerang." -The accent stops- "I'm sorry that's rude."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ah, I think he belongs to Fanta."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Endling Asriel: -He kisses him real quick.-
Endling Asriel: "Well, you walk!"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I thought it was a pretty good laugh."
Smash: [color=#fffffe]Psh... Of course he belongs to soda...[/color]
Gunnar: "What flavor is the Fanta."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he has a slight Australian accent
Smol Asriel: he takes shaky steps
Smol Asriel: he's not perfect, stumbling a bit, but crying
Smash: [color=#fffffe]Probably orange... Or pineapple...[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Do I have an accent?"
Gunnar: "I do like your accent."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he smiles
Gunnar: "Also you have one,"
Smash: [color=#fffffe]If she's grape,, I'm calling dcf[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Kangaroo boomerang."
: ((why do you people despise grape
Endling Asriel: -He helps, and is nearly crying as well.-
: (( grape nation
: ((I love grape flavored stuff))
Smash: [color=#fffffe]And then give him proper strawberry fanta[/color]
: (( throwback to grape cough medicine
: ((Candy, Soda, actual fruit))
: ((Okay that's to far))
: ((It depends on what it is))
CryingEevee OOC: ((grape flavored tough is good, the bubble gum flavored stuff is terrible))
Smol Asriel: ((Have you every had sweet tart squeez
: ((No))
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Smol Asriel: ((It's the single greatest candy
: ((i'm allergic to strawberry so i don't eat strawberry
Smol Asriel: ((And it was discontinued
Smash: (( yes, I have
Smol Asriel: ((But grape was shit
CryingEevee OOC: ((i think i had sweet tart squeez one or twice))
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I have never, ever seen a single kangaroo in my entire life."
Gunnar: "I've been kicked by a kangaroo."
Smol Asriel: ((A case costs 20 dollars off of a sketchy as fuck website
Gunnar: "It broke a rib."
Smol Asriel: "Oh my god.."
: ((Yep))
Smol Asriel: he just hugs EA
Smol Asriel: standing
Endling Asriel: "I'm so happy for you..."
Endling Asriel: -He hugs back.-
Smol Asriel: he just cries
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Oh."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He gets up.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Was this recently?"
Azalea: -She's still in the room, probably watching some anime.-
Gunnar: "Nope."
Smash: [color=#fffffe]Hey, you know who I haven't seen in forever?[/color]
Smol Asriel: ((I kinda wanna buy omega ruby
Miyu: She's sitting silently on the living room couch.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hm?"
Smash: [color=#fffffe]Aswheel.[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: and then he sits down, letting out a sigh of relief.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Oh."
Gunnar: "The most recent thing was getting lasered."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Who?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: And then he stands up again.
Asriel: "..."
Smol Asriel: ((Because I'm getting kinda tired of alola
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "You mean those lasers around this place?"
Smol Asriel: "..."
Asriel: -He's there as well,-
: ((Hoenn is shit and will forever be shit
CryingEevee OOC: ((hoenn is fine))
Smol Asriel: ((Fuck you I love hoenn
Gunnar: "no."
CryingEevee OOC: ((what's wrong with hoenn?))
Smol Asriel: ((Until moon AS was my favorite pokemon
Gunnar: "It was like, some government guy."
Smash: [color=#fffffe]He was an azzy but, kinda...[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "oh"
Smol Asriel: (({what}
Endling Asriel: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Remember when you said that it was cool that I exist?"
: ((Sup Azzy))
: ((oh hey azzy
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Where the fucking else could I exist?"
Gunnar: "Ye."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I'm not in a fucking textbook, am I?"
Smash: [color=#fffffe]Smelled like a tasty Mexican dish?[/color]
Smol Asriel: (({not here too please}
Gunnar: "Unfortunately yeah."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Smash: [color=#fffffe]And, couldn't see.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Huh."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Aww."
Smol Asriel: his eyes are back
Smash: [color=#fffffe]And, was in a chair.[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "But why?"
Gunnar: "But you're a god."
Smol Asriel: "..."
Smol Asriel: sniffles
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he blushes
Gunnar: "So that's cool."
Smash: [color=#fffffe]I wonder what happen to him.[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Okay, is that why I'm in a textbook?"
Smash: [color=#fffffe]I worry about that kid...[/color]
Smol Asriel: "I missed this.."
Gunnar: "Yeah, I think."
Endling Asriel: "Me too..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I haven't actually seen or read a textbook before."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Just heard of them."
Gunnar: "I haven't in a while. They're just big books that are used to teach people stuff."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Oh."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "So you're saying."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "You read a textbook and you saw [i]me[/i]?"
Smol Asriel: he holds the gote, until Fant scoops them both up
Gunnar: "Yeah, at some point,"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Is it not 1994?"
Gunnar: "Not exactly like you. Also it's like, 2016."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "......"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Did I look worse in a textbook?"
Endling Asriel: -Fwoop.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [So I saw some guy punch someone into a portal today.]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [neat]
Gunnar: "They don't have pictures, just drawings, cause they didn't know what you looked like."
Female Asriel: "See, making deals with demonic godlike entities always turns out well."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [should i send a picture? the resolution's a bit low and it's somewhat out of focus but you can tell what's going on]
Female Asriel: She plops the two on the couch back home
Hywel: "I feel that's not true. I'm going to be though."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "How did I look in the drawings?"
Endling Asriel: "..."
Gunnar: "Don't remember."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [go for it]
: (( Hey Bread
Smash: [color=#fffffe]Sometimes, I question why I'm here[/color]
: ((Yep))
: (( Is Gunnar supposed to be one of the guys going after Vihelm or
: ((Am I just fucking stupid
: ((Nope))
: ((I was bored
: ((And made a new character
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he blinks. His eyes switch from being purple to pink for a second before reverting back.
Gunnar: "Why was there pink?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I'm bored."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "So fucking bored."
Smol Asriel: he just looks at Ea, kicking his feet back and forth, smiling
Gunnar: "I agree with that feeling."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "That I have nothing better to do than change my eye color."
Endling Asriel: -He smiles back.-
Female Asriel: She tucks in colton, and returns to azazelia
: leans on the counter. "Sometimes I do too, you know?"
Endling Asriel: "Tommorow, we're gonna go on a walk."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Well let's go do something."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He sends the picture. guess I should leave Lahari to describe it since it's his thing.
Endling Asriel: "And play in the snow."
Smol Asriel: "Y-yeah.."
Gunnar: "Okay. Like what."
Smol Asriel: looks very happy, sniffling
Azalea: -Still in room.-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I have no clue."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "You give me ideas."
Gunnar: "That's what I've been having issues doing though."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "And I'll see if I can make it happen," he says as he blinks, putting on glasses
Endling Asriel: "You're gonna love having them back."
: [font=smallcaps]It's basically a picture of a grey-dressed figure judoflipping a blue-dressed figure into a giant portal.[/font]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] I'll just put Lahari's description of it here. http://i.imgur.com/KntusZ4.png
Drakon: [Wow that's]
Female Asriel: And she gets into bed the same way
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [neato]
Drakon: [I'll have what they're having]
Female Asriel: "Sorry, just got Asriel's boyfriend his soul and legs back."
: ((so what color is the dress))
Miyu: She sits silently in the living room.
Miyu: -1 Servamt
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [yeah it's wierd, i guess i didn't think i'd see that today]
Azalea: -When she walked in, she kinda shifted quickly and was lying down innocently.-
: (( I saw the dress as gold and white
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [should i back it up or something?]
: (( ...
: ((I can share ZS invites now
Female Asriel: "Whatcha up to?"
: ((And change roles
Azalea: "...Nothing."
: (( You're a lesser guardian now
Smash: [color=#fffffe]*just leans on the bar as well, drops another bag if gold* 2 refills please[/color]
Female Asriel: lenny face
: (( 9/10
Grillby: -He obliges-
Gunnar: "Am I supposed to be having ideas now."
: ((i wonder if this means i don't have to ask just tangy if i want to invite someone here
CryingEevee OOC: ((y'know, in a game where you always have two characters at once, it's a good thing they level up at the exact same time))
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "We wouldn't do anything if you didn't have any ideas."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I'm shit at coming up with ideas."
: ((speaking of which i forgot that i asked him if chime could come there
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... You know, sometimes I get extistential when doing my job."
Gunnar: "How about."
: ((i dont' want to go to zs
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I would say 'hey, want to see what I can do' but I forgot what I can do."
Female Asriel: "Cmooon."
Gunnar: "We throw things into the lava at the hot place,"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [whatever, it's uploaded here so i guess it already kinda is backed up]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Azalea: -She seems embarrassed.-
Smol Asriel: ((http://68.media.tumblr.com/3c6d887e8efdb539818d1be1b824705d/tumblr_ogp6llAvQN1vw85kuo1_1280.png I'm so happy I follow this dudes
Smash: [color=#fffffe]How so? *chug* just keep refilling, buddy.[/color]
: ((Ah, aight. Why not, if you don't mind me asking?
Azalea: "I didn't really think you were coming back..."
Female Asriel: "You can tell me, not like it'll be-ooooooh."
Female Asriel: She snickers
Smash: [color=#fffffe]This body is a rental, I got plenty to wreck.[/color]
: ((I'm not the biggest fan of tangy and would rather avoid them
Azalea: "..."
Smol Asriel: ((http://68.media.tumblr.com/73c785d82e2ca7b15c517981ab31a671/tumblr_ofbw4nfoEG1vw85kuo1_1280.png
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Sure, why not."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Like, if the job's really boring me, I'll think about life in general."
Female Asriel: "I get it."
Azalea: "..."
Gunnar: -He gets up.-
Smol Asriel: ((http://68.media.tumblr.com/e41f1721583e0efc4179e213c2ce1b28/tumblr_oakqmhxKmp1vw85kuo1_1280.jpg
: (( Laharl if you can change roles
Smash: [color=#fffffe]I can relate to that.[/color]
Gunnar: "Kay."
: (( Do you think you can give me back the roles I had on my old discord account
Female Asriel: "Hey, don't feel awkward."
: ((Fair enough, tbh
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Heh. Hard to imagine me getting bored at work, huh?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "You first."
Azalea: -She's kinda breathing in and out a little bit quicker than usual.-
Gunnar: -He heads out of the bar.-
Smash: [color=#fffffe]Surprisingly, I can actually understand where you're coming from.[/color]
: ((maybe if I know Tangy won't shoot me
: ((I'm not an admin yet
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Especially when it's vanilla. Or when i'm with a Sans."
Smol Asriel: ((http://68.media.tumblr.com/db771e4eb517365b78c1cfc3adb2b185/tumblr_oc7qzaYR421vw85kuo1_1280.png
Female Asriel: She knows exactly what she was up to
Azalea: "..."
Female Asriel: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he follows
Smash: [color=#fffffe]... Oooooooh, that makes sense[/color]
Azalea: -She has the covers over herself.-
Female Asriel: She's getting under
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "God, Sanses are so boring in bed."
Azalea: "Uhm..."
Azalea: -She shifts a hand away from where she's getting into the bed.-
Smash: [color=#fffffe]Leave you feeling dead inside?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No, they leave me frustrated."
Gunnar: -Eventually Gotland.-
: [font=Smallcaps]Hotland*[/font]
: ((CAUSE))
Smash: [color=#fffffe]That was a pun, buddy.[/color]
Female Asriel: "Something up?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "They just fucking... oh."
: ((Necrophilia))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "But they just SIT there!"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "And do NOTHING!"
Azalea: "No..,"
: (( ok brb
Azalea: "..."
Female Asriel: she nods and snugs up
Smol Asriel: ((Why is tumblr amazing today holy shit
Miyu: She idly hums a tune.
: Bar!Chara's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]*chuckles* hey, some people like it that way. Ever come home from a hard day's work, don't want to move, but would really love a handjob?[/color]
Azalea: -Well she blushes a lot, cause her fur was probably slightly damp at some places. She's also keeping one arm away from Fanta at all times.-
Asriel: -He listens.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Yeah, I get what you're saying, but... ugh."
Female Asriel: Her eyes widen a bit, and she snickers
Azalea: "Eh..."
Miyu: She's just humming the tune to War Season.
Smash: [color=#fffffe]I hear ya, I hear ya. It'd be nice to spice things up a bit.[/color]
Asriel: "Can you not sleep?"
Miyu: "...No."
Asriel: "I don't think I'll last much longer... might have to be alone, if that's alright."
Female Asriel: "Dry your hand off, jeez."
Miyu: "Alright." She says, trying to ignore the first part of that sentence.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I've started to just refuse service to them."
Miyu: Asriel has to be doing this sit on purpose.
Azalea: -Wasn't her hand. Her hand was actually fairly dry.-
Smash: [color=#fffffe]Technically it's easy money.[/color]
Asriel: -Of course he is sitting on purpose.-
Female Asriel: Well, she figures since she's keeping an arm away
Asriel: -Why wouldn't he be?"
Azalea: -She reaches of of the bed, and drops something, and then brings her arm back.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, sure."
: [font=Smallcaps]Off*[/font]
Female Asriel: She snickers
Female Asriel: "Ah, is it good?"
Azalea: "...Yeah..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "But when it leaves you unsatisfied..."
Female Asriel: She pats her head
Female Asriel: "Want me to leave so you can finish up?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Azalea: -She shakes her head.-
Miyu: Wiiiiide awake.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]Hmm... I gotcha.[/color]
Asriel: "Well... why can't you sleep?"
Female Asriel: "Alright."
Female Asriel: She snugs
Miyu: "...I'm thinking."
Azalea: -She's still very embarrassed.-
Smash: [color=#fffffe]And, I've been around the block, I know there is definitely A LOT of ways to keep things interesting in bed.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, I know that too."
Azalea: "T-Thanks by the way."
Female Asriel: "For what?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *Wally comes through the Anydoor, dragging his feet a bit as per usual.*
Azalea: -She glances at the edge of the bed she dropped the thing from.-
Smash: [color=#fffffe]Again, we have a lot more in common than you think.[/color]
Azalea: "And for not like... freaking out,"
Smash: [color=#fffffe]One big difference, is that, you get paid to do it.[/color]
Female Asriel: "I gave it to you, I knew you'd be using it."
: nods, taking a sip of his drink.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I just... fucking hate doing Sans."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He glances to Gunnar occasionally.
: ((fellby: Sansby? More like Sans-bye.
Smol Asriel: ((Who wouldnt hate doing sand
Smash: [color=#fffffe]*laughs* hey, if it's any consolation, I wouldn't bone him neither.[/color]
: (( soriel
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "So."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "What the hell are we supposed to be doing here?"
: raies his glass. "Amen to that."
Smash: [color=#fffffe]*chugs* ya drink, dude[/color]
Gunnar: "No idea."
Smash: [color=#fffffe]What would you do at a bar?[/color]
: chugs down a drink.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Gunnar: "There a pool table here?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: I thought
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: They were at
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I have no fucking clue."
Azalea: "I know but..."
Smash: [color=#fffffe]... So...[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "So."
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]... What's your favorite position?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ooooh...."
Gunnar: -Right whoops.-
Gunnar: -They are out.-a
Gunnar: "I have no idea why we came here."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Same-sex or heterosexual?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He sits down on the couch, glancing around to see what's going on at the moment.*
Smash: [color=#fffffe]Either. Or both.[/color]
Azalea: -She whimpers, nuzzling into Fanta's chest.-
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he smiles
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "What, you just want to stand here for a while?"
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay, for same sex, it really depends on how big the other fella is. You know, in the pants department."
Gunnar: "Nice view."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "If he's bigger than me, I'll usually let him top."
Smash: [color=#fffffe]Alright, that makes sense[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Yeah."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Now, for the ladies..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It depends what she's got in the chest department."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "The flatter she is, the more likely I'm going to want to hit it from the back."
Smash: [color=#fffffe]I find it hilarious how you label it departments. Because it actually is your business.[/color]
Gunnar: "..."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: smirks.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he just
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: stands there
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Should we get back...or..."
: Bar!Chara's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]I agree with ya on the ladies part, but, I'm an open guy, I'm the type willing to go more rounds to please both parties.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, definately! Plus, if I make 'em happy, they're likely to come back for more."
Smash: [color=#fffffe]Absolutely. *chugs another drink*[/color]
: slowly sips his.
Smash: [color=#fffffe]What do you do when they have an attitude though?[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Female Asriel: "Please.. don't feel bad."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Depends on what they want."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Some people like to be smacked around, you know?"
Smash: [color=#fffffe]I know, and like, I've been through that, and it's fine but. Sometimes, some of them go a lil too far.[/color]
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Smol Asriel: (("1) Wakes up on flowerbed 2) Meets stupid flowei 3) Meets TORIOL 4) Wanders the Ruins 5) Encounter monsters 6) Kill them 7) Spare them 8) Finds toriol's hoom 9) Kills TORIOL 10) Meets Kriti- uh, I MEAN SANNNESSSSS 11) Meets PAPYWEED 12) Encounters Monsters 13) Kills cuz u no know how to spar 14) Gets the Snowded 15) Spares PAPYWEED 16) Dates PAPYWEED 17) Talks to SANNNESSSSS 18) Meets ONDOYONG 19) PAPYWEED CALLS HUMAN 20) PAPYWEED LIES TO ONDOYONG 21)YOU SUFFER FROM ONDOYONG 22) YOU MEET MONSTOR KOD 23) FIGHT ONDOYONG 24) RUNS AWAY FROM ONDOYONG 25) SPARES ONDOYONG 26) MEETS ALPHINES 27) MEETS MOTOTON 28) ANSWERS MOTOTON'S QUOSTIONS 29) WINS 30) WALKS THROUGH STRIPLAND 31) FIGHTS MOOFET More coming soon...."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "And that's when you give them a refund and walk out."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Seems like not much of interest is going on, at least for him... He would probably head over to the Matsus' house, but as of late he thinks he's going over there too often and starting to annoy them... He keeps debating himself about it.
Smash: [color=#fffffe]That's easy for you, because that's business.[/color]
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
Smash: (( heartwarming moment over there, and over here 'so, let's talk about getting fucked in the ass'
CryingEevee OOC: ((this game pulled an undertale snow poff but with snowpeople. there's not even a reward like in undertale))
Heather: She catches the one giant pillow bear that eats the same things as her.
Heather: So she's running out of food.
CryingEevee OOC: ((there is however, a snow person with a hat that's probably a reference to ness' hat))
Smash: (( pk freeze!
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/awM0Kwfvqcj3qcUVkFX2luQf9B81iSL9a8ut9icq36g.png?w=851&s=7235e1b76fed017715fe40a64508bf42
: shrugs. "You just gotta learn to assert yourself."
CryingEevee OOC: ((actually, since imgur's working again, i'll just show a screenshot))
CryingEevee OOC: http://i.imgur.com/XpBIfiO.png
Smash: [color=#fffffe]I guess...[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Show them you don't fuck around when it come to fucking."
Smash: [color=#fffffe]But... That's exactly what I'm doing.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... He just decides to text Kara. [hey, anything going on? there's not much going on over here and oh. just realized it's like 1 am.. sorry if I woke you up]
Smol Asriel: ((https://i.reddituploads.com/e568799f272741b39596215651290fe4?fit=max&h=1536&w=1536&s=0fd39e9107add58903ee7fd3ae0f2ae0
Smash: (( wally realized the time, mid text, and sent it anyways
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/2fVJdbALKmRgi80uUZ38wDTroiALJGLC6zziQXHTIuo.png?w=1024&s=0cfb270f5e454afca59de3f4c1d323fc
: ((fellby's stoner elf name is sparky hashpants
Smash: (( Is Wally high?
Smol Asriel: ((Guys
Smol Asriel: ((What happened to the player who thought he could fly in survival mode
: ((he was destroyed
Smol Asriel: (([i]He couldn't![/i]
Smash: (( he didn't fly
: [font=smallcaps]I'm Thurgood Bowlpacker[/font]
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/R1-1kPKwCOiBAYrpcOHQ8sY3VxGEImJ8MO1gVDpzbus.jpg?w=576&s=4e487b692d9fe9be5227d1030ffd0a03
CryingEevee OOC: ((wow))
CryingEevee OOC: ((those aren't even jokes))
Smol Asriel: (([i]They are![/i]
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/XhgCGYN0gwdUYGiXF51zmzhqk6h8aUPx4_bpQ0ekeFk.png?w=674&s=2af23e0a8def3191858267457e36e601
Smash: (( did you here about the minecrafter who tried to make jokes?
Smash: (( he fucking sucked at it
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] Seeing that there was no response, he assumes that he's asleep.. Oh well. He lays back on the couch, playing with his hair out of boredom.
Smash: [color=#fffffe]*drink*[/color]
Smol Asriel: ((https://i.reddituploads.com/a475121bc4f04037a6ff7381924dd5cf?fit=max&h=1536&w=1536&s=3bff377fb4b3856ccc422520ea3cd08f
: hums to himself.
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/f516XTXN13x1JdwkgOt9IaoZls64uXQmmVrC2dxzt0w.png?w=436&s=b6c5f18297bed08febad1d9fb5b6d7c1
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/PH0VUEJBWPYFrKEXe6kHUz1QgnqzG0v_OChFGcWkgaw.png?w=1024&s=df295be22b313acb9bcd7889a35e87bc
Smol Asriel: ((https://i.redditmedia.com/UN4fAtCTXvq7WRANQRSZ9Bq2FVXZuaAmTrOMfnXuZ7s.jpg?w=640&s=e4b50c64193bf4fa43b29864611a7993
Smol Asriel: ((That is all
Smash: (( zips jingletokes
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Any other questions you want to ask?"
Smash: [color=#fffffe]I dunno. You?[/color]
: shakes his head.
Heather: [Mr. Biggs and Rolo are teaming up now]
Heather: [Rolo is turning things into water and Mr. biggs is thunderpunching them]
Heather: [How do I stop this]
: ((wait what is rolo
Heather: A pyukumuku she thought was a nice decoration for her counter.
Heather: It's using Soak to make things water type
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [i don't know]
Heather: [Q_Q]
Smol Asriel: ((why the fuck did these assholes stick an enemy that one shots you into a level 2 area
CryingEevee OOC: ((i thought chime was asking what a rolo was, for a second))
Heather: She literally named her Pyukumuku after a candy
Smash: (( ha
Smol Asriel: ((why the fuck do slimes not show up till level 2
Smash: [color=#fffffe]Well, I guess we just drink[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yup."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Unless you're down for something else."
Smash: [color=#fffffe]Like?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You know."
: winks.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "HE WANTS TO PUT HIS WEINER IN YOUR CULDESACK."
Smash: [color=#fffffe]*he bursts out laughing*[/color]
Smash: [color=#fffffe]He said weiner![/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Satan, please!"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He moonwalks out.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And throws his trilby like michael jackson.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: It imbeds itself into the wall because he threw it too hard
: "continuity errors"'s connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]That was way too funny[/color]
: rolls his eyes.
Smash: [color=#fffffe]Anyway, fuck, I forgot what I was gonna say[/color]
Smol Asriel: ((SON OF BITCH
Smol Asriel: ((SANDTRAPS
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Me too."
: ((next thing you know, antlions
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: ((you're gonna need some bugbait when that happens
Smash: [color=#fffffe]Was probably gonna say sure, but who knows[/color]
Smol Asriel: ((GODDAMMIT
CryingEevee OOC: ((so i'm really liking this game))
CryingEevee OOC: ((tis cool))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh?"
Smash: [color=#fffffe]*he just grins* buuuut, unfortunately, I spent all my current gold on alcohol and manhandling you so, guess I'm outta luck.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ah..."
: [font=smallcaps]I'm gonna head to bed now.[/font]
: [font=smallcaps]Good night all of you.[/font]
: ((goodnight
: [font=smallcaps]Don't let Mr. Biggs bite.[/font]
Smash: [color=#fffffe]*pats his back* hey, maybe you'll get me in bed next time.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I'm down for it."
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
: ((if he bangs someone in that form does that make him a bad dragon
: High Priest Laharlot's connection timed out.
Smash: (( he's always a bad dragon
Smash: (( yes, exactly that way
Smash: (( yeah, I thought all dogs go to heaven!
Smash: [color=#fffffe]Same.[/color]
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... The only thing stopping us is the pay."
Smash: [color=#fffffe]Eeeeeeyup.[/color]
CryingEevee OOC: ((what are you even playing?))
: sips his drink, seemingly thinking.
Smash: [color=#fffffe]*just keeps chugging down his drinks*[/color]
Smol Asriel: ((coc, a stupid game
CryingEevee OOC: ((oh))
CryingEevee OOC: ((ohhhhh))
CryingEevee OOC: ((now everything is clear to me))
Smash: (( did I understand that right?
Smash: (( you're playing with your coc?
Smol Asriel: ((It's a porn game
Smol Asriel: ((But
Smol Asriel: ((It's actually fun
Smol Asriel: ((As a regular game
CryingEevee OOC: (([s]the maker of that game has another game called TiTS[/s]))
Smash: (( whose ben drawying dyecks?
: Bar!Chara's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]Whatcha thinking about?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "How much money I've got."
Smash: [color=#fffffe]For what?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Just in general."
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Maybe I could let someone slip by without paying."
Smol Asriel: ((Boss time
Smash: [color=#fffffe]If you need some cash I can make more. Hell, Grillby knows I'm good for it, right buddy?[/color]
Grillby: -He nods.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, no, I'm good on money."
Smash: [color=#fffffe]You sure?[/color]
: nods, 'slicking' his flames back.
Smash: [color=#fffffe]Just know, you're more than a whore, you're my friend.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I know that."
Smash: [color=#fffffe]Okay.[/color]
Smol Asriel: ((GODAAMMIT
Smash: (( DON'T DO IT
Smol Asriel: ((I can do this
Smol Asriel: ((Alright
Smol Asriel: ((Healed up and jacked off
Smol Asriel: ((Now I'm ready
: Bar!Chara's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((welp, i'mma go))
: ((alright
CryingEevee OOC: ((bai guys))
Smash: (( Cya
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]Just, ya know, saying that.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You think it bothers me?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Does it bother you?"
Smash: [color=#fffffe]No, of course not, I'm just saying that I value you as a friend.[/color]
Smol Asriel: ((5000 hp
Smol Asriel: ((ok
Smol Asriel: ((I'm just proud i didnt get one shotted
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay."
Smash: [color=#fffffe]Sorry if that offended, I didn't mean it too.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It doesn't."
Smash: [color=#fffffe]Alright.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Well good.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] He's still here. Doing nothing. He looks a bit bored.
: ((rip
: stands up. "I'm gonna head on home. See you later, Smash."
Smash: [color=#fffffe]See ya. *takes one more drink and passed out on the counter*[/color]
: Fellby [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: "continuity errors" [] joined chat.
: "continuity errors" [] disconnected.
: Nikodemus [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nikodemus's connection timed out.
: Wally's connection timed out.
: Nikodemus [] joined chat.
: Raven [...] joined chat.
: Raven [...] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((2016 has struck again
Smol Asriel: ((M night supposedly made a decent fucking movie
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: ((yeah it has been a shitty yeat
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: year*
Smol Asriel: (("An individual with dissociative identity disorder can change their physical form with their THOUGHTS" supposedly came from a good movie
: ((wha a twist?
: Smol Asriel's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: (mornin
: Fellby [] joined chat.
: ((morning
: Nikodemus's connection timed out.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
: ((IT IS
: ((Chime have I preached to you what Oneshot is
: ((also i scanned a qr code from a letter my driver's licsence came on
: ((and no
: ((i got a larvitar for it
: ((Okay, okay
: ((Oneshot
: ((Imagine OFF
: ((But it's one of those puzzle gemes
: ((Where you combine items and such
: ((To get through special doors
: ((It's got a big gimmick in that it knows you're playing it
: ((And it's made by the guy that made Tess
: ((hm
: ((maybe i'll take some time off of breeding pokemon for the big christmas wondertrade flood to check it out
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((It's 10 bucks
Smol Asriel: ((I'm gonna see the blaxith movie
: ((I just reloaded the game
: (('GUCHEREAU! GUCHEREAU can you hear me!?'
: (( [Yeah]
: (( 'Oh, phew, everything went pitch black for a second...'
: ((when you're done tell us if blaxith would make a better movie
: ((The game knows if you turn it oooooffff
Smol Asriel: ((Probably
Smol Asriel: ((It's gonna be an excellent comedy from the trailer
Smol Asriel: ((Also, serebii is blocked on this wifi but the boden room isnt
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] (time to [color=#ff0000]C[/color][color=#ff2a00]A[/color][color=#ff5500]P[/color][color=#ff7f00]T[/color][color=#ff9f00]U[/color][color=#ffbf00]R[/color][color=#ffdf00]E[/color] [color=#aaff00]A[/color] [color=#00ff00]S[/color][color=#00ff40]A[/color][color=#00ff80]M[/color][color=#00ffbf]U[/color][color=#00ffff]R[/color][color=#00aaff]O[/color][color=#0055ff]T[/color][color=#0000ff]T[/color]
: ((Oh chime
: ((It's also slightly based off Yume Nikki to a degree
: ((In the top-down slow-moving exploration perspective
: ((https://68.media.tumblr.com/0a4ce2e40d92c78b63c9ca5b6e9ca5cc/tumblr_ohsc86m5Wv1tspryno2_500.gif
: ((HA
: ((HA
: [font=smallcaps]\((HA[/font]
: ((got him in a dive ball
: [font=smallcaps]\(('I'm a little tired from walking, GUCHEREAU, is it alright if I take a nap?'[/font]
: ((Niko says as I inspect a bed
: ((I say yes
: ((Niko gets in the bed
: ((And the game closes
: ((Alright, thanks staff.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
: Smol Asriel's connection timed out.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
: Fellby [] joined chat.
Smash (1): test
Smash (1): *walks in and smacks Smash awake*
Smash: [color=#fffffe]Gah! Hey, what the fuck.[/color]
Smash (1): don't blame me, this was your idea.
: ((sorry, smash, i can't see that other text color
Smash: (( yeah, me neither
: ((ah, so that's the point?
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smash: (( no, it was meant to be #111111
Smash (2): is he awake yet?
Smol Asriel: ((So apparently I need to slaughter some gastly
Smash (A): that work better?
Smash (B): as well as this?
: ((ye
Smash: 3 great
Smash (C): great
Smash (D): (( I hope you wanted, MORE SMASH
Smash (E): (( think that's enough?
: Smol Asriel's connection timed out.
Smash (A): fuck it
Smash (B): we're doing it live
Smash (D): FUCK IT!
: ((brb lunch
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((8 player smash
Smash (A): just get up.
Smash: [color=#fffffe]*rolls off the bar to the floor*[/color]
Smash (B): I don't think he's getting up.
Smash (E): need help?
Smash (D): nah, I think they got this.
Smash (C): yeah, you can always count on us.
Smash (A): *tries lifting up Smash*
Smash (A): alright, let's haul his ass outta here.
Smash (C): who died and made you leader?
Smash (B): that's a fair point.
Smash (E): wait, what?
: walks in to see this.
Smash (D): ... We've been spotted!
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Well then."
Smash (A): let's just explain logically, and cal-
Smash (C): *throws a chair*
: Smol Asriel's connection timed out.
: ducks out of the way.
Smash (E): *thumbs up* nice dodge
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Thanks!"
Smash (D): sorry, I guess we over reacted.
Smash (B): did we? Or did we not react enough?
Smash (C): should I react more?
Smash (E): wouldn't hurt to try.
: backs up.
: [font=smallcaps]Inside Out featuring Smash[/font]
: [font=smallcaps]As Smash, and Smash, and Smash.[/font]
Smash (A): would you guys just pay attention attention!
Smash (B): ha, Dumbass
Smash (C): why'd you say that twice?
Smash (E): get your head in the game.
Smash (A): *facepalm*
Smash (D): why are you hitting yourself?
Smash (A): *punches D* because apparently, I'm an idiot.
Smash (E): you said it, not me.
Smash (B): technically, you did.
Smash (C): did he?
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Nikodemus [] joined chat.
Smol Asriel: ((Aww hell yeah
Smol Asriel: ((Bloodwright the ninetales done
: Nikodemus [] disconnected.
Smash (A): *places Smash back on the bar* ya know what, fuck this, he's fine.
Smash (E): language.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You sure? Pardon the pun, but he was getting pretty smashed last night."
Smash (C): that's what we do.
Smash (D): that and smashing.
Smash (B): and all puns are welcomed.
Smash (A): go fuck yourselves...
Smash (E): that's very suggestive.
Smash (A): augh... We'll be back later...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay."
Smash (E): stay frosty!
Smash: [color=#fffffe]*'runaway 5 have exited the building' from earthbound*[/color]
Smash (E): *walks out*
Smash (D): don't pick up any wooden nickles!
Smash (D): *walks out*
Smash (C): don't eat bad shellfish.
Smash (C): *walks out*
: nods to every piece of advice given.
Smash (B): the walls have eyes, so if it's watching, flip 'im off.
Smash (B): *walks out*
Smash (A): watch that idiot for us, would ya? *pats fellbys back*
Smash: [color=#fffffe]*walks out*[/color]
Smash (A): ... HEY! *follows*
Smol Asriel: ((Now im gonna 100% the pokefinder because why not
Smash: (( hope you guys will enjoy these shenanigans.
: ((they're amazing
: http://prntscr.com/dhegp5 LOOK AT THIS
: http://prntscr.com/dhehbh
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Smol Asriel's connection timed out.
: "continuity errors" [] joined chat.
: "continuity errors" [] disconnected.
: http://prntscr.com/dhf0pr
: "continuity errors" [] joined chat.
: "continuity errors" [] disconnected.
: Niko Test.
: [url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg][color=purple]Niko[/url]:[/color] Test
: ((workin' on a stock of gible rin
: ((*rn
: [color=purple][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]Niko[/url]:[/color] Test
: [color=purple][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]Niko[/url]:[/color] How do I make the link purple Q_Q
: [color=purple]Niko:[/color] Test. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=purple]Niko:[/color] I don't like this shade of purple. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] There we go! [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: ((i just realized how androgynous i can get if i'm not wearing make up
: ((I'd make a dude looks like a lady joke
: ((But I can't
: [color=#5904b0]Niko:[/color] The bar door opens slowly. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: looks up.
: [color=#5904b0]Niko:[/color] And a figure steps in, clutching a small glowing yellow lightbulb inbetween his oversized sweater-covered hands. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -His "sad child" radar is going off.-
: [color=#5904b0]Niko:[/color] A pair of glowing, yellow catlike eyes looks across the bar curiously. "This isn't the glen..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It isn't."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Oh!" He seems to finally notice Fellby, smiling. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Hello sir! Do you know where I am?" [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You're in a bar."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "...Oh, huh." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((Omega ruby acquired
: [color=#5904b0]Niko:[/color] [sub]"Puppeteer, did you lead me here by accident?"[/sub] He whispers, like he's talking to someone. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Smol Asriel: ((Going to this from moon is gonna be a trip
: ((you can obtain your event arceus before you even get your starter i think
Smol Asriel: ((I got a preowned
Barchar: (the event is Meloetta, though?)
Barchar: (Or is that a different event)
: ((i thought there was an arceus too
Smol Asriel: ((So I'm gonna go ahead and trade my as game this beautiful latias
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Uh...sorry mister, I was trying to get to the glen..." He's got a little bag at his side, seemingly fille dfwith random knick-nacks. It clinks with the sound of glass and metal. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] And he's holding the light bulb infront of him like it's a child. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, I'm not sure what the glen is, but it sounds like no place for me."
Smol Asriel: ((Dammit this guy didn't finish the game
Smol Asriel: ((He's at gym 6
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "I don't know either, Puppeteer was leading me away from the Barrens, because the Rowbot was fixed and stuff..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: ((does he have anything good tho
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh..."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He stares around curiousl, going to sit down at a able. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, do you want anything to eat?"
Smol Asriel: ((Latias
Smol Asriel: ((Mightyena
Smol Asriel: ((Cosplay pika
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Uh...I haven't eaten in a while, but I don't really have any money, mister." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Smol Asriel: ((Swampert
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "I'll be fine!" He says, grinning. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Smol Asriel: ((Hariyama
Smol Asriel: ((And mawile
: ((Basically
: ((Ultimate Stereotype Ingame Team
Smol Asriel: ((And nothing else
: ((take his starter and the latias, i guess
Smol Asriel: ((Mawile is an exclusive so im taking that
Smol Asriel: ((Oh I forgot to check for cool items
: ((oh yeah take the exclusives too
: ((i think the seedot line is an exclusive
: ((Steal soem items from his ass
Barchar: (especially any mega stones)
Barchar: (and wait, you said that's all he has)
Barchar: (as in)
Barchar: (even in his box)
: smiles to himself. At least he's a change of pace from all the sad kids.
Barchar: (there isn't any more?)
Barchar: (He only caught pokemon he was going to use!?)
Smol Asriel: ((Steelixite
Smol Asriel: ((Yeah
Barchar: (WHO THE FUCK)
Smol Asriel: ((Nothing in any boxes
Barchar: (IT)
: ((Well actually
: ((That's how I play my games
Smol Asriel: ((But
: ((I catch a specific team of six that I really like
: ((ANd stick with it for a while
Smol Asriel: ((He didnt even shove in the cosplay pika
Smol Asriel: ((Its in his team
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: ((Who actually gives a fuck about the pokedex
: ((... me
: ((well in sumo anyway
: ((...Who actually gives a fuck about going through the entire national dex
Barchar: (I mean it's jsut the principle of the thing)
: ((i'm trying to complete the alola dex for the shiny charm, but yeah, fuck the national dex
: ((My style is that I just catcht he mons I like
: ((My sumo box right now is pyukumuku, a couple cute alolan mons, and a fuckton of alolan sandshrews
: ((i have a ton of baby pokemon i'm mainly breeding for trading
: ((i should probably cook up a few more beast ball dratini
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He's scanning the bar with a cat's eye, like he's looking for notable objects around. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Niko is a little Mcgyver, his game IS a big puzzle game and such. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: The Jukebox: Somewhat broken, but will usually play what you want - if your tastes include "What's New Pussycat" and "Billie Jean."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "That jukebox looks a little old..." He says to noone in particular. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Grillby: "It's been here over ten years."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Huh, what's wrong with it?" [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Like whas broken and stuff?" [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Grillby: "... I don't even know at this point."
Barchar: "It just..."
Barchar: "I think there's a ghost in it or something."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He stands up, and gently, ever-so gently, places the big lightbulb in his hands on the table, like it's a newborn child. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Barchar: "A ghost who likes Michael Jackson, Tom Jones, and NUMP."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] And tries to go up and inspect the jukebox "Huh..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Barchar: "Please do not touch it."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "O-Oh! Sorry miss." He backs up. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Barchar: "If it starts going there's about a one-third chance i fly into a murderous rage."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] The ears under his hat flop down. "Oh, sorry..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Barchar: "It's fine. You didn't know."
Barchar: (and by the way, yes, the person who sings the nutshack theme IS named NUMP)
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He goes back to his lighjtbulb, looking a little guilty. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey, it's alright."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Are you sure? I don't want to hurt anyone..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Of course. You didn't know."
Barchar: "Technically you wouldn't have hurt anyone."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] The contents of Niko's bag currently [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] A gas mask, some gloves, a sponge, a plastic syringe, an empty bottle, a dead rechargable battery, and a makeshift crowbar. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "...Right, stil, sorry." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He starts just walking around the bar, inspecting things. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Grillby: The bartender. Doesn't seem that talkative.
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He cocks his head at Grillby. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Grillby: -He looks at Niko.-
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He looks back. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "...You look cool!" [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Grillby: "Thank you."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He smiles, and goes back to looking across the bar, looking out the window. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "What's all that white stuff?" [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That's snow."
Smol Asriel: ((I'm gonna just
: High Priest Laharlot [] disconnected.
Smol Asriel: ((Sell everything he owns
: High Priest Laharlot [] joined chat.
Smol Asriel: ((And buy stocks
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "Snow? Huh, there's none of that at home..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's... frozen rain I think."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He looks at the ceiling. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "How is it doing that? There's tons of rock up there..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... You know I never really found out."
Smol Asriel: ((Laharl where is the name rater in hoenn
Smol Asriel: ((Because I do not want to use Lernith the Latios and Plorket the swampert
: ((Idk
: ((I hate hoenn
Smol Asriel: ((And floobenar the mawile
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "...Huh." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He holds he lightbulb in his arms, still looking across the bar, before sitting on the couch. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Smol Asriel: ((Found it
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He's still glancing curiously at the jukebox. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] Also/Niko [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [font=smallcaps]Slar made me realize[/font]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] That Niko is a cat with a puppeteer [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "...Puppeteer just started laughing for some reason..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: -The jukebox plays a song that starts out really subtly.-
: [color=#5904b0]Niko:[/color] His head flips up to look at it, his ears twitching. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "..." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "This song's wierd." [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: sighs.
Barchar: "Honestly, I'm not sure."
Barchar: "About the snow."
Barchar: "I mean, I see where it's coming from, and the mechanism."
Barchar: "But how it works? I can't say."
Barchar: "But, basically, the top of the underground is high enough that it's got it's own weather, pretty much."
: [color=#5904b0]Niko:[/color] "...Coooool." He says with a bit of childish wonder. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Smol Asriel: did someone turn off the billie jean
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -billie jean was on?-
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He yawns. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
Barchar: it was what's new pussycat
Barchar: not billie jean
: [color=#5904b0]Niko:[/color] He looks at the jukebox again. [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: [color=#5904b0]Niko:[/color] [sub]"I'm not falling for that again Puppeteer..."[/sub] [sub][url=https://pre14.deviantart.net/1cf2/th/pre/i/2015/267/f/9/one_shot___niko_by_nuria_dosrios-d9aqum5.jpg]☘[/url][/sub]
: Smol Asriel's connection timed out.
: "continuity errors" [] joined chat.
: "continuity errors" [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((https://youtu.be/4uN-UUeh-yA guys holy fuck
Smol Asriel: ((The official lazytown youtube
Smol Asriel: ((Did a we are number one meme
: swood shoopay [] joined chat.
: ((I thought lazytown was over
Smol Asriel: ((It is
Smol Asriel: ((But the channel uploaded this
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Oh my fucking God))
: (("We're a meme now, might as well embrace it."))
: ((Well they were already a meme."
: ((But that's not the point()
Azalea: -She never finished what she was doing yesterday when Fanta interrupted her, so she's silently doing this, because she also doesn't want to wake Fanta up.-
: Smol Asriel's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: ((Laharl just gave me severe confusion))
: Schyroton's connection timed out.
: UltIMa647 [] joined chat.
: (ayy
: ((Hello))
: ((yee haw
: Schyroton [] joined chat.
: (( https://youtu.be/LC-g_BiBJME
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: ))also yee haw
: ))and yee haw
Robin: (yee haw
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: (can i just say that lazy town is one of my favorite shows
: Schyroton [] joined chat.
: ((it was the pinnacle of non animated kids shows
: (except for the puppets
: (those things were creepy, and still are
: ((yeah the puppets were weird
: ((i liked them
: (it always confused me when I was like 5.
: (I mean, only Sportacus Robbie and Pink girl were people, why were the puppets a thing?
: ((i thought you typed 15 for a second and im like "arent you 14"
: ((her name is stephanie meanswell
Barchar: (I'm 15)
: (Thats what it was
Barchar: (Which I think means I'm the oldest one here now)
Barchar: (fuck yeah)
Barchar: (or no)
Barchar: (no no)
: ((im 19
Barchar: (not the youngest i mean)
Barchar: (got that all fuckin mixed around)
: ((tris 13/14
Robin: (i'm 32
: (o
: ((youre 18 robin
Robin: (tru
: ((the youngest is either tri or ultima
: ((yee haw
: ((my age is yee haw
: ((swood is infinite
Robin: (my age is shoopay
: (if y is the 25th letter in the alphabet, e is 5, and h is 8, we can add the numbers up with 25+5+5+8+5+5=53. Swood in 53 years old.
: ((oh my god
: Schyroton [] is now Burgrillpants [Burgrillpants].
Robin: (gtg
: Smol Shoopay [Robin] disconnected.
: (k
Burgrillpants: ((bye ily
: (is 53*
Burgrillpants: peers out from the attic, then descends the stairs. He gets food, whivh is clearly the first time in a while, because Quinn usually has to bring him something.
Gunnar: -He's there.-
Gunnar: "Hey kitty."
Burgrillpants: Oh, uh, hello.
Gunnar: "Who're you?"
Burgrillpants: Name's Burgerpants, and, you're?
: Burgrillpants's connection timed out.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He trots in.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] Wazzup.
Gunnar: "Gunnar."
: Burgrillpants [Burgrillpants] joined chat.
Barchar: (bloo is 14 too)
Burgrillpants: Nice t' meetcha.
Burgrillpants: And, uh, hello.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] I'm Egnaro.
Burgrillpants: Burgerpants.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] Noice.
Gunnar: "Why were you up there, Burgerpants?"
Burgrillpants: ...
Burgrillpants: Long story short, hidin' from a killer robot.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He jumps onto the couch
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] testing
Gunnar: "Ah:"
: (fuck why did i tdo that
Gunnar: "Does or have lasers?"
Burgrillpants: And there's sometimes people who look s'spiciously like him, and does a giant cannon that blasts pure magic count?
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Burgrillpants: (hi ce
: (testing
: (ayy
CryingEevee OOC: ((so i got the true ending in soma spirits, and lemme just say, it was great))
: (quick reply?
Gunnar: "Well, if it incinerates you yes."
: (good to go
Burgrillpants: holds up the paw with a missing finger and small chunk of the palm.
Burgrillpants: Burnt like hell.
CryingEevee OOC: ((although, it was my first ending so i need to see the rest, but it was still great and you guys should play it. it's not very hard at all but a great experience))
Gunnar: "Oh, my lasers are worse."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] Ouch.
Gunnar: "My laser literally burns so much that you don't bleed."
Gunnar: "Basically vaporizes whatever it touches."
Gunnar: "Not my laser..."
Gunnar: "You got my point."
Burgrillpants: No, his does that t-- ...isn't bleedin' that thing humans do?
Gunnar: "Now see, if you burn veins and stuff like that, blood can't flow through it. I think that's how it works."
CryingEevee OOC: ((also, [i]it's got new game +![/i]))
Gunnar: "Sounds accurate."
: (ive heard of soma and ive been wanting to play it for a while
Burgrillpants: Well I don't have any of those, so...
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
CryingEevee OOC: https://rpgmaker.net/games/8582/
CryingEevee OOC: ((das the link))
CryingEevee OOC: (([s]also i may or may not rp and heart and soul sometime[/s]))
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *The closest thing to a weapon dat he has is orange juice, and peel claws.
Burgrillpants: ((hi frisky
CryingEevee OOC: ((hai frisky))
: Burgrillpants's connection timed out.
Gunnar: "Oh."
: Burgrillpants [Burgrillpants] joined chat.
Gunnar: "What are you made of?"
: (ayy
Burgrillpants: Mostly magic an' dust that takes on different properties when it's bound to a soul.
Gunnar: "Okay then."
: Burgrillpants's connection timed out.
Gunnar: "Now I have a question."
: Burgrillpants [Burgrillpants] joined chat.
Burgrillpants: What?
Gunnar: "Do you like being pet."
Burgrillpants: ...Uh, dunno, never tried it?
Burgrillpants: ((time to up the waifu counter /s
Gunnar: "Well do you want to try it."
Burgrillpants: Sure, just don't touch my nose.
Gunnar: "Why not."
Gunnar: -He gets up and walks over.-
Burgrillpants: I'll sneeze in your face.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Gunnar: -He pets Burgrill on the head.-
Burgrillpants: chuckles. "'s actually really nice."
Gunnar: -She steps to the side so he's not in front of Burgrill.-
Gunnar: -And then pokes his nose.-
Burgrillpants: leans into the pets a bit.
Burgrillpants: sneezes
Burgrillpants: H-hey!
Gunnar: "What."
Gunnar: "I thought you were joking."
Gunnar: -He pokes it again.-
Burgrillpants: I wasn'-- -sneeze-
Gunnar: -He chuckles.-
Gunnar: "Why does that happen?"
Burgrillpants: I dunno, but I know one a my grandmas did the same thing.
Gunnar: -He keeps petting instead of torturing him with sneezes.-
Burgrillpants: appreciates this, purring a little but.
Burgrillpants: *bit
Gunnar: "Now see, all cats like being pet."
Gunnar: "Well known fact."
Burgrillpants: Not all of us, but most.
: )ok im back
Gunnar: "That's a fair point."
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] You sure 'bout dat buddy?
Burgrillpants: Uncle Tony hated it.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *He hates being pet
Gunnar: "Youre made of oranges, you don't count."
Burgrillpants: Nah, they count.
Gunnar: "Also, Uncle Tony?"
Burgrillpants: Still a cat.
Burgrillpants: And yeah.
Gunnar: "No, he has no cat like parts."
Gunnar: "He's made of oranges."
Burgrillpants: Used to have a medium sized family.
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
: (ay
: Sean: [color=#7d90cc]Today's the fucking day[/color]
Burgrillpants: Look, as a cat I can distinguish a cat from a noncat.
: (hm?
: Sean: [color=#7d90cc]I start a miniarc[/color]
Gunnar: -He nods about the family thing.-
: Sean: [color=#7d90cc]Probably, anyway[/color]
Burgrillpants: ((i thought pmd was today
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] Dude, just because I'm made of oranges don't mean dat I'm not a cat.
: Sean: [color=#7d90cc]Probably[sup]TM[/sup][/color]
: Sean: [color=#7d90cc]shit is it[/color]
Gunnar: "I don't know how cats work apparently."
CryingEevee OOC: ((ohai me))
Burgrillpants: ((i mean unless frisky had to push it back
: ((yee haw
: Sean: [color=#7d90cc]I thought they said thursday[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Or tuesday[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Idk[/color]
Burgrillpants: ((waitfuck
: Sean: [color=#7d90cc]But I don't remember friday I'll take a look[/color]
Burgrillpants: ((no, i fucked it up
: Sean: [color=#7d90cc]o ok[/color]
Burgrillpants: ((Whoops
CryingEevee OOC: ((hey tri, you should play [url=https://rpgmaker.net/games/8582/]this[/url]))
Burgrillpants: Anyway, yeah, nice sized family.
Gunnar: "Your family good now?"
Gunnar: -He kinda realizes that might be a bad question.-
Burgrillpants: They were, except one of my cousins.
: Sean: [color=#7d90cc]i MAY[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I may[/color]
Burgrillpants: ((but its december
Gunnar: "What did your cousin do?"
: Sean: [color=#7d90cc]My birthday's in may so[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I was talking about that[/color]
Burgrillpants: Eh, she was just a general little bitch.
Burgrillpants: ((ah
Gunnar: -He nods.-
Gunnar: "Where are they now?"
Burgrillpants: Well, they're all dead, an' have been for at least nine years.
: Sean: [color=#7d90cc]anyway[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]If enough people are here by some time[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And enough people want to do it[/color]
CryingEevee OOC: (([s]i want all of you to play soma spirits[/s] you don't have to, but i recommend it lots))
: Sean: [color=#7d90cc]It will be done[/color]
Gunnar: "..."
: (whats the arc about anyways?
Gunnar: "Guess that while nine lives thing is a myth."
: ((yee haw
: Sean: [color=#ffffff]The Scape[/color][color=#7d90cc][sup]TMagain[/sup][/color]
: [font=Smallcaps]Whole*[/font]
Burgrillpants: Yeah.
: Scapemaster: [color=#bf96ce]and him[/color]
Gunnar: -He is trying to change the topic.-
: ((yee haw
: Sean: [color=#7d90cc]but mostly [/color][color=#ffffff]The Scape[/color]
: (k
: Sean: [color=#7d90cc]now here's the thing[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I don't know if you're not allowed in MINIarcs[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I'm fairly sure not bu[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but[/color]
CryingEevee OOC: ((miniarcs are))
CryingEevee OOC: ((just normal rp but with plot))
Burgrillpants: 's not the best feeling, but eh.
: ((He's allowed in arcs))
: ((We lifted that ban))
: Sean: [color=#7d90cc]We did?[/color]
CryingEevee OOC: ((when?))
Burgrillpants: ((we lifted it a few days ago i think
: ((When we all talked about Ultima and changed the rules))
: ((It was an unfair ban))
: Sean: [color=#7d90cc]oh huh[/color]
CryingEevee OOC: ((i probably wasn't present for that))
: Sean: [color=#7d90cc]I wasn't present either[/color]
: ((Yeah.))
: Sean: [color=#7d90cc]I wouldn't say it was unfair, but I do think it's fair to be lifted by now so[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Anyway yeah in that case Ultima can be in too if he wants[/color]
Burgrillpants: ((i mean restricting access for a week or two wouldve been more acceptable than drawing it out
: ((And taking him away from arcs))
: ((Just made no sense, if he was allowed in main))
: Sean: [color=#7d90cc]I suppose[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]But that's not really unfair, just insensible[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It's over now tho so[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]No need to talk about it more, I'll just leave it at that[/color]
: ([sub] i just dont want to make to much drama over what i did [/sub]
Burgrillpants: ((whats done is done.
: ((Read the revised rules if you'd like))
: ((Anyways))
: Sean: [color=#7d90cc]Alright[/color]
Gunnar: "Yeah, sorry..."
: ((ok the beginning is super light-hearted
: ((i feel its gonna go from 0 to 1000000 really fast
Burgrillpants: shrugs. "It's alright. Honestly, it's kinda better, because the only two left in my timeline or whatever were me and the robot."
CryingEevee OOC: (([s]sorry if i'm being annoying about soma spirits, but if anyone really likes it and the characters[/s]))
CryingEevee OOC: ((i...i just blanked and forgot what i was going to sya))
Gunnar: "Yeah..."
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
CryingEevee OOC: ((TRI, what was i going to say?))
: Sean: [color=#7d90cc][s]something about soma spirits[/s][/color]
Burgrillpants: And most of my family was old and died before the whole thing.
: Sean: [color=#7d90cc]perhaps it was about helion[/color]
: (just a quick question about ZS, is anything even happening in it, because I was invited to it but never really did anything in it because i didn't want to come in when a lot is happening.
Gunnar: -He nods.-
: (was happening*
Gunnar: "Again, sorry."
CryingEevee OOC: ((no, it was about soma spirits, i just can't remember whayt))
: Sean: [color=#7d90cc]idk I'm not in ZS[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Was it about heart/soul[/color]
Burgrillpants: ((i have no idea
: Sean: [color=#7d90cc]Or the beginning or going from 0 to 100 or whatever[/color]
CryingEevee OOC: (([s]with that / it makes it seem like heart and soul are like vale and nigh[/s]))
Burgrillpants: You don't have to be sorry.
: Sean: [color=#7d90cc]I almost always use / to mean and, or, or and + or[/color]
Gunnar: -He nods, and pets.-
Gunnar: "Still am though."
: Sean: [color=#7d90cc]I dunno why[/color]
Burgrillpants: purrs, leaning into them.
Gunnar: "Cause I know what it's like to lose family."
CryingEevee OOC: ((huh, i used the / for vale/nigh vecause they share a body))
: Sean: [color=#7d90cc]I just use it to say vale and nigh[/color]
Burgrillpants: Yeah, sucks.
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
Burgrillpants: is a soft cat, btw
Gunnar: "Wanna hear a little secret?"
Burgrillpants: ((hi robin
Robin: (soft pussy
Burgrillpants: Sure.
Robin: (hi!
: Sean: [color=#7d90cc]wew[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]also hi[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I love the ability to be immune to mild dickishness irl[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Someone will flip my headphones off my ear[/color]
Gunnar: "I should be dead, from age. A while ago."
: Sean: [color=#7d90cc]or ears[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]and I'll just pick them up and say nothin[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]g[/color]
Burgrillpants: Damn.
: Smol Shoopay's connection timed out.
Gunnar: "Probably... century, something. Had to assume a new identity, a couple times."
Burgrillpants: ((for reference, about how tall is gunnar
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
Burgrillpants: Oh damn.
CryingEevee OOC: (([s]i'd assume gunnar's height changes alot[/s]))
Gunnar: -Not that tall right now. Approx. 5'10"
Gunnar: -It does, actually.-
Burgrillpants: ((well it's 1'2" taller than burg
Gunnar: -He can, slowly, change form.-
: Sean: [color=#7d90cc]Well shit Toy Story is over 20 years old[/color]
Gunnar: -Not too big, though.-
CryingEevee OOC: ((man))
Burgrillpants: ((its old enough to drink
CryingEevee OOC: ((not quite))
CryingEevee OOC: ((if it's 20))
CryingEevee OOC: ((that is))
CryingEevee OOC: ((if it's more than 20, then yeah))
Burgrillpants: ((it was released in 95
: Sean: [color=#7d90cc]november 21, 1995[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]22*[/color]
Burgrillpants: ((its chimes age
CryingEevee OOC: ((yeah, it's 21))
CryingEevee OOC: ((i think))
Burgrillpants: ((yeah
Gunnar: "Yeah... needless to say, don't got anyone left."
Gunnar: -He shrugs.-
Burgrillpants: That's rough, buddy.
Gunnar: "Don't fret. I honestly just learned to get over things."
Burgrillpants: Same, mostly.
: Smol Shoopay's connection timed out.
Gunnar: "Honestly honestly?"
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
: [url=http://stuffpoint.com/fruit/image/303173-fruit-cute-orange-cat.jpg]Egnaro:[/url] *he falls asleep
Burgrillpants: I mean, I learned to let things go, other than fear.
Gunnar: "Well, you'll figure that out at some point."
Robin: (what if i rped a shuppet named Shoopay)
Burgrillpants: ((omg
Core!Ultima: *He walks in because i still dont know what to do with egnaro
Core!Ultima: Heyo.
Burgrillpants: ...
: Sean: [color=#7d90cc]So, when would be a good time to start[/color]
Gunnar: -He doesn't stop petting. Looking less upbeat.-
Burgrillpants: Hello.
Gunnar: "Hi."
: Sean: [color=#7d90cc]Before 6:00[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]preferably[/color]
Burgrillpants: pats Gunnar on the shoulder.
Gunnar: -He's normally pretty a laid back, chill kinda dude.-
: Sean: [color=#7d90cc]actually I'll just start at 6[/color]
Burgrillpants: ((it's 6:05
: (so in an hour
CryingEevee OOC: ((it's 5 06))
: Sean: [color=#7d90cc]in an hour[/color]
: ([del] damn timezones [/del[
Robin: (It's 6:06
: (fak
CryingEevee OOC: ((it's s and /s))
: (del and /del work to
: Sean: [color=#7d90cc]really?[/color]
Gunnar: "I'm fine."
: Sean: [color=#7d90cc][del]test[/del][/color]
: ([del] this is del [/del and [s] this is s [/s]
: Sean: [color=#7d90cc]oh shit[/color]
: (fk
: Sean: [color=#7d90cc]it does work[/color]
Burgrillpants: ([del]?[/del]
Burgrillpants: ((holy shit
: ([del] this is del [/del] and [s] this is s [/d]
: (i swear
: ((But what's the difference))
: Sean: [color=#7d90cc]nothing[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]so i'll still use [s][/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but that's neat i guess[/color]
: ([del] DEL [/del] and [s] S [/s]
: ((Ultima, you have the yeast infection))
: (the what
: ((The yeast infection))
: Sean: [color=#7d90cc]it's when you fuck all your text up, like bread[/color]
: Smol Shoopay's connection timed out.
: (o
: [font=Smallcaps]and have to try like, 3 times to fix it[/font]
: Sean: [color=#7d90cc]yep[/color]
: ([s] the fuck bread [/s]
: ((It's the yeast infection))
: Sean: [color=#7d90cc]it's fairly contagious[/color]
Burgrillpants: ((dont fuck the bread youll spread the yeast infection
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
: Smol Shoopay's connection timed out.
CryingEevee OOC: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=9XeROAXBFpk]you are bread now[/url]))
: Sean: [color=#7d90cc]oh yeah ultima[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]you wanna fite autumn[/color]
: ((Keep fucking bread, just make sure that it is fake bread with no yeast))
: Burgrillpants's connection timed out.
: (sure lemme get it up
Frisk: ((White bread
: Sean: [color=#7d90cc]the autumn league[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]cool[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]oh hey frisky[/color]
Frisk: You finally noticed!
: ((Hello frisky
: (ayy
Frisk: I would not fuck bread
: Burgrillpants [Burgrillpants] joined chat.
Gunnar: "..."
Frisk: If you could fuck any video game charactet
Frisk: Who would you fuck
Frisk: character*
: Sean: [color=#7d90cc]classified information[/color]
CryingEevee OOC: ((¯\_(ツ)_/¯))
: Sean: [color=#7d90cc]just a moment[/color]
CryingEevee OOC: ((i have never given that any thought whatsoever))
: classified infoooooooooooo
: ((100% totally not Toriel))
Frisk: ((Bread is a goatfucker
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Frisk: ((Slar is also a goatfucker
CryingEevee OOC: (([s]we knew that already[/s]))
: ((Hello slar))
: Sean: [color=#7d90cc]hi slarv[/color]
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
Azalea: -She's finishing what she was doing last night, cause Fanta kind of interrupted her. She doesn't want to wake Fanta up, cause she feels that would be rude.-
Azalea: -She also is not leaving the room, cause she really doesn't want to.
Female Asriel: She woke up a while ago
Azalea: -Well that's probably for the best.-
Female Asriel: And she's puttin her shit on to go food
Burgrillpants: ((mettaton, giselle, celesteela, rouge, vaati, zant, toriel, undyne, muffet, gaster, nina cortex if she were an adult, tawna, crunch bandicoot, junko if shes an adult, chell, glados, sabrina, colin archibald, rusty, and princess rosalina
Hywel: "..."
Female Asriel: And then she heads down
Female Asriel: "Hi."
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
Burgrillpants: ((that isnt an extensive list
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
Hywel: -Heads down where.-
Female Asriel: Living room
Hywel: "Sup."
CryingEevee OOC: ((i thought for a second, torbjorn was on that list))
Female Asriel: "Azalea was feeling bad, so I slept in her room."
Frisk: ((Celesteela is ugly
Hywel: "Okay."
Burgrillpants: ((also, henry, aversa, peri, camille, deoxys, and gangrel
Burgrillpants: ((fuck you
Frisk: ((Wow okay
CryingEevee OOC: (([s] don't like several things about celesteela's design...[/s]))
Hywel: "She okay now?"
CryingEevee OOC: ((for one, THAT NECK))
Female Asriel: "No, but feeling better, I think."
Frisk: ((MV has a neck fetish
Hywel: "Also are we going out or something."
: Sean: [color=#7d90cc]oh hey same[/color]
Burgrillpants: ((people find yellow diamond fuckable
Female Asriel: "Wut?"
Frisk: ((No
: Sean: [color=#7d90cc]i just don't like the everything about it[/color]
Hywel: "You got dressed."
Female Asriel: "I don't walk around the house naked all day."
Female Asriel: She put back on the clothes she took off
Burgrillpants: ((id fuck a lot of things frisky
Hywel: -Retcon. Dressed to go food was kind of vague.-
Hywel: "..."
Female Asriel: 👌
Hywel: "Okay."
Burgrillpants: ((glados is on that list
Robin: ("Id rather fuck Frisky" -MV)
CryingEevee OOC: ((pick one above all others then))
Smol Asriel: ((Brb downloading some cancer
: ((Would you fuck Cthulhu))
Burgrillpants: ((mettaton for males, giselle for females, and celesteela for nonbinary/agender
Burgrillpants: ((yes
Essence: (([s]would you fuck essence?[/s]
Burgrillpants: ((is essence an adult
Robin: (would you fuck a ghost)
Burgrillpants: ((then yes as long as consent was given
Burgrillpants: ((yes
CryingEevee OOC: ((essence is an AI without a body. age doesn't really matter))
Burgrillpants: ((id fuck her
: Sean: [color=#7d90cc]'age doesn't really matter' ~ CE 2016[/color]
CryingEevee OOC: (([s]also confirmed, MV would fuck bodiless ais[/s]))
Robin: [s](would you fuck me)[/s]
Burgrillpants: ((duh
CryingEevee OOC: ((tri plz))
CryingEevee OOC: ((we need to work TOGETHER not against eachother))
: ((Would you fuck someome who puts the milk before the cereal))
Burgrillpants: ((i do that sometimes
Burgrillpants: ((yes
CryingEevee OOC: ((blasphemy))
Burgrillpants: ((i eat kit kats wrong
CryingEevee OOC: ((you put milk first, and the milk get spilled everywhere))
Robin: (would you fuck kyogre)
: Sean: [color=#7d90cc]ultima has failed with hax megas and movesets[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]against a legit team[/color]
: ((MV))
: ((WHY))
: Sean: [color=#7d90cc]3 - 0[/color]
Burgrillpants: ((i eat bubble tape wrong
CryingEevee OOC: ((i even eat bubble tape wrong))
Burgrillpants: ((yes, robin
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]well the fact that you eat bubble tape is a concern[/color]
CryingEevee OOC: ((well, ᶜʰᵉʷ))
: Sean: [color=#7d90cc]and since that's not normal in the first place i don't think there's a right way[/color]
: ((No I eat that by taking a bite out of it too))
Burgrillpants: ((i put ketchup on everything
: Sean: [color=#7d90cc]i used to put ranch on everything[/color]
Burgrillpants: ((not everything but a lot of things
CryingEevee OOC: ((wait, taking a bite out of it? i ᶜʰᵉʷ it normally until it's small enough to ᶜʰᵉʷ all at once))
: ((I like ketchup, doesn't mix with some stuff, though))
Robin: (ranch isn't that good)
: (i still need to make a legit team
: Sean: [color=#7d90cc]i'm offended[/color]
Burgrillpants: ((i put ketchup on turkey
: (i dont like steak
: ((I can see putting ketchup of turkey))
CryingEevee OOC: ((ᶜʰᵉʷ))
: Sean: [color=#7d90cc]ketchup on turkey is odd, but fair[/color]
Smash: (( I would fuck everything on the screen, including the whores and the bicycle
Hywel: "..."
Frisk: I would eat good steak all day
: (i hate mashed potatoes
Burgrillpants: ((i only eat steak if its rare or medium rare
Robin: (i never use sauce on anything
Hywel: "Thanks for helping her."
CryingEevee OOC: ((we get so sidetracked sometimes))
: ((Do you like the blood))
Burgrillpants: ((i cant eat certain things because of the textures
Burgrillpants: ((yes
: Sean: [color=#7d90cc]oh yeah my tooth is fucked[/color]
Smash: (( confirmed, robin does not give the sauce
: Sean: [color=#7d90cc]well, teeth[/color]
Burgrillpants: ((but she gives me the succ
: Sean: [color=#7d90cc]two teeth[/color]
Robin: ( ;)
: ((The only reason I don't eat rare steaks is because sometimes they aren't clocked enough))
: ((Cooked
: [font=Smallcaps]*[/font]
: Smol Asriel's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]they're loose and should definitely not be[/color]
CryingEevee OOC: ((F))
: ((Well))
: Sean: [color=#7d90cc]the only reason i can tell they definitely shouldn't be is because one has been loose for years i think[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]or a year idk[/color]
Smash: (( I eat anything that isn't cock
: ((Punch your teeth into submission))
Burgrillpants: ((so no chicken nuggets?
: Sean: [color=#7d90cc]that's gonna do the opposite[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]as well as maybe break other things[/color]
: ((yee haw
CryingEevee OOC: ((tri, if your teeth are adult teeth, they aren't supposed to be loose at all))
Smash: (( I eat anything that isn't penis
: Sean: [color=#7d90cc]yeah i know[/color]
: "continuity errors" [] joined chat.
: ((How loose))
: (ayy
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] -He walks in.- Hhhello.
: Sean: [color=#7d90cc]how do i describe how loose a tooth is[/color]
: ((i fell asleep
: ((Like, "Shit I might actually want my two front teeth for Christmas" or "Eh, they're loose I guess."))
: Sean: [color=#7d90cc]good afternoon bloo[/color]
Burgrillpants: bolts upstairs.
: Sean: [color=#7d90cc]well...[/color]
: Burgrillpants [Burgrillpants] is now Schyroton [].
Smash: (( on break for 25 minutes
: Sean: [color=#7d90cc]I guess the first one, but they definitely will still be there for christmas[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...........
Gunnar: "Oh hello big robot. Schyro ton I think."
: Sean: [color=#7d90cc]they're pretty loose but haven't gotten any looser[/color]
Gunnar: "I think that cat is like, deathly afraid of you."
: Sean: [color=#7d90cc]except one of them today[/color]
Smash: [color=#fffffe]*walks in*[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]while eating cereal it got rekt[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He walks in.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyyes. A-aaand... yeah...
Gunnar: "Hello Hades."
Smash: [color=#fffffe]Heyo[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]miniarc in half an hour[/color]
Smash (A): *walks in*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Hi."
: is a miniarc just a boat?
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Essence [Essence].
Smash (A): sup.
Smash (B): *walks in*
: Sean: [color=#7d90cc]now here's the problem[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]you're thinking of an arc[/color]
Robin: (i wanna rp a shuppet named shoopay and they pronounce everyone's names wrong)
Smash (B): yo.
: ((do it
: puts his head down, arms close to his chest.
Robin: (maybe when i get home
: Sean: [color=#7d90cc]ark*[/color]
Smash (C): *walks in*
Essence: 's hologram activates, she yawns "aw man, i messed up when i was supposed to re-activate [i]again[/i]/"
Gunnar: "Not your fault Schyroton."
: Sean: [color=#7d90cc]a miniarc is just a semicircle without the straight line[/color]
Smash (C): ayyyyy
Core!Ultima: *he wakes up
: Sean: [color=#7d90cc]........which is a normal arc anyway[/color]
: Smol Shoopay's connection timed out.
Core!Ultima: Eh?
Gunnar: "Pretty sure it's the giant robot from where he's from's fault."
: Sean: [color=#7d90cc]so nevermind[/color]
Smash (D): *walks in backwards*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: isnt that an arch
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Sssstill, I feel babad for iit...
: Sean: [color=#7d90cc]maybe? just a sec[/color]
Smash (D): waddup, homies!
: ((before i forget
Gunnar: "Nah, he's just a scaredy cat."
Essence: what's going on here?
Core!Ultima: ... Hello?
: Sean: [color=#7d90cc]it's both[/color]
Smash (E): *strolls in*
: Sean: [color=#7d90cc]arc and arch[/color]
: Schyroton [] edited the chat information.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ....
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Wwas ththat a pun?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: mv what did you do
Smash (E): *ahem* Gentlemen.
Gunnar: "Yeah. Coulda called him a pussy though, so it's the better of the two puns."
Core!Ultima: Why is there a bunch of Smashes?
: ((one pussy for the waifu counter
Smash (C): That Smash is a spy!
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ..........
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyes.
Essence: i guess this isn't normal, is it?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He sits at the couch.
Smash (D): that sniper is a spy!
: ((what
: backs away from the smash brothers.
: Sean: [color=#7d90cc]waifu counter[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nno.
Gunnar: -He sits on the couch.-
Smash (A): deploy a dispenser here!
: ((yes but how did it
: ((go up
: Sean: [color=#7d90cc]idk[/color]
Essence: can't move away from the smash brothers
Core!Ultima: *He's on the couch
: Smol Shoopay [Robin] joined chat.
Gunnar: "You know, I'm sure that burgrill is fine."
Smash (B): alright alright, get serious guys.
: ((i can sense gunnix/gunnerpants
: [font=Smallcaps]Burgerpants*[/font]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iii hope...
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Essence: ((gunnerpants
: ((no you can't))
Essence: ((best ship name
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He blinks.
: Smol Shoopay's connection timed out.
Female Asriel: "I'm glad to."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He looks really fuckin mad.
: ((next to gaston and toaster
Hywel: -He nods.-
Smol Asriel: ((Cocksucker fuck you james
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((um
Core!Ultima: Seriously, why is thee like 5 Smashes.
Smol Asriel: ((Don't teach your goddamn swampert hms
Smol Asriel: ((Then i cant trade it
Gunnar: "I mean I can check on him and come back."
Smash (A): because Sunny wants to spend every waking moment next to the real deal.
Female Asriel: She sits on his lap
Gunnar: "Unless he tripped on the way up, he'll be fine."
Hywel: "What's up?"
Smash (D): talk about excessive.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I'm really fucking mad."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ....
Core!Ultima: ...
: Sean [] is now Scapemaster [].
Essence: so i have no idea what's going on. how about you guys?
Gunnar: "Why are you mad Hades?"
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Because some fuck."
Gunnar: "Yes."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]He enters. "Bu---er, hello."[/color]
Gunnar: "Continue."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Sssame as yyyoyou, Essssence...
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Decided to come along and ruin my chances."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Gunnar: "For what."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Um, h-hhhello...
Essence: hi.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "........."
Female Asriel: "Needing to sit in your lap."
Smol Asriel: ((Oh god what have i done
Smash (C): so, we're bodies controlled by the real deal.
Smol Asriel: ((I forgot I named all my legendaries
: Scapemaster: [color=#bf96ce]For those who haven't seen him, he's wearing a robe with a triskelion + triquetra symbol on it, and something's in his pocket.[/color]
Hywel: "What were you two talking about?"
Smol Asriel: (("Hentei"
Core!Ultima: [sean hes back
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He lets out a sigh.
Female Asriel: "She's lonely."
: Autumn: [color=#bfbfbf][Okay, just do what you did before.][/color]
Smash (E): actually, he's a clone too. *points a Smash*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Fucking hell."
Core!Ultima: [so ask him questions]
Smol Asriel: ((Azelf is named Elf Monster
Smash: [color=#fffffe]Yeah, but, I'm like, the OG of the clones.[/color]
Hywel: -He nods.-
Core!Ultima: *He waves
: Autumn: [color=#bfbfbf][Yes.][/color]
Smol Asriel: ((Dialga is Timey Wimey
Hywel: "That why you slept with her?"
: ((eggy drug bag fuck
: Scapemaster: [color=#bf96ce]He sits on the couch.[/color]
: ((omf
Gunnar: "Like tliterally fucking hell?"
Smol Asriel: ((Registeel is steelix
: ((heh
Gunnar: "Like you lost your chances with Hell."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I would rather fuck you."
Gunnar: "Oh well then."
Smol Asriel: ((Oh shit a shiny beldum
Gunnar: "Can't tell if that's a compliment,"
: gtfos. nope
Smash: [color=#fffffe]... What?[/color]
Gunnar: "Or an insult."
Smol Asriel: ((I named my main team after deadman wonderland
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I didn't intend for it to be an insult."
Hywel: -He lets her.-
: [font=Smallcaps]Pets*[/font]
Essence: soooo, robe... guy...
: http://prntscr.com/dhisvn
Smol Asriel: ((It doesn't end
Smash (B): anyway, we needed to ask something
Gunnar: "Oh okay, so it was meant as a literal "I'd fuck you""
Smol Asriel: ((It sets up a sequel that never came
: ((ive only seen ep on--fuck
Gunnar: "Right, cool."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Yes."
Gunnar: "Good to know."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"You can call me Scapemaster, and yes?"[/color]
: ((just like paswg
Smash (E): we've always wanted to start a band.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "...I said that out of anger."
Core!Ultima: What the heck is going on...
Smash (A): because we're cool like that.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he really didn't
: ((smash band should be called the smash bros
Essence: scape master, sure... that's a weird symbol you're showing off there. what's it mean?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: He can get angry as fuck
Gunnar: "I'll just blindly accept that, since I doubt there is any chance that you are making it up."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: But he's shit at faking it
Smash (D): thinking about calling it Smash mouth
Gunnar: "No chance at all."
Grillby: Hey now.
: (brb
: Schyroton [] is now Grillby [Grillby].
Female Asriel: She leans back on him
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Why do I need to make that up."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Oh, it's just a symbol I've incorporated into some things."[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Some phones for some amigos."[/color]
Gunnar: "Because maybe you regret saying it."
Smash (C): anyway, we're still trying to figure out the smaller details
Grillby: ((gtg eat
Gunnar: "Hypotheticalky."
: [font=Smallcaps]LlyI[/font]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "......"
: [font=Smallcaps]God[/font]
: [font=Smallcaps]DAMN[/font]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]How[/color]
Essence: blankly stares for a moment "what... does amigos mean?"
Gunnar: "..."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]What[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Do I really have to say the rest of what I think now?"
Smash (B): what would you guys recommend?
Gunnar: "I mean it's your decision."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]oh nevermind, I see how you did that[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"....."[/color]
Essence: *spanish and all other human languages besides english are dead in essence's universe*
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Friends in Spanish."[/color]
: ((Tried to fix the Ally*
: ((And made several mistakes))
Smash: [color=#fffffe]Who should be the singer?[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "I really thought you could connect the dots."
Essence: yeah, spanish... *she clearly doesn't know what spanish is by the tone of her voice*
Smash (A): clearly I'm the singer.
Gunnar: "What dots?"
Smash (E): what? I got way better vocals.
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Oh, it doesn't exist in your timeline. I apologize."[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "......"
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"It's simply another language."[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he's just getting angrier
Gunnar: "I'm really confused."
Smash (D): your fucking tone deaf. I should be the singer.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Nothing."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Nevermind."
Gunnar: "Oh okay. So, what's up?"
Essence: oh, ok. what species created it? wait, i probably have no idea what they are even if you told me.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Hywel: -He hugs Fanta.-
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Humans."[/color]
Smash (B): honestly I'm not too interested on Singing, I'd rather be on drums.
Essence: wait what?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "What's above the underworld?"
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Humans."[/color]
Smash (C): I say, we pull straws!
Essence: i thought the only human language is the one we're speaking right now, terran standard.
Gunnar: "No like, what's going on."
Smash (E): won't that hurt her?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Talking to you."
Smash (D): yeah, azzy might get pissed over that
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Many humans know this as English, but anyway, no, there are multiple languages. Just not in your timeline."[/color]
Gunnar: "Fair point."
Female Asriel: She tucks her head by his
Smol Asriel: ((Alright so
Hywel: -He gives a smooch.-
Smol Asriel: ((I'm tryna get my dses to connect
Smol Asriel: ((And they wont fucking do
Essence: huh.
Essence: ((is the pagemaster wearing a hooded robe or something?
: Scapemaster: [color=#bf96ce]mfw pagemaster[/color]
Essence: ((that was intentional
: Scapemaster: [color=#bf96ce]scapemaster is a true enigma[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]oh okay[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he blinks
Gunnar: "..."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]Nope[/color]
Smol Asriel: ((I've tried scissoring, putting them farther away, making a little hat with them, putting them close together, spooning them, chucking one at a wall
Smol Asriel: ((All the things
Essence: ((what's the runescape master's face look like then?
Gunnar: "Okay so let me just get this straight, do you like me or something? Cause I'm genuinely confused."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]Like a hooman[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]He looks like he's about 25[/color]
Essence: ((i meant he explainable details, like hair and eye and such
: Scapemaster: [color=#bf96ce]o[/color]
Smash: (( did you set it to wumbo?
: Scapemaster: [color=#bf96ce]Blue eyes, brown hair[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]Tan skin[/color]
Smol Asriel: ((Alright so
Smol Asriel: ((As soon as you sent that message they did it
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "First of all."
Smol Asriel: ((So i guess wumbo was the answer
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Straight is not the word to use."
Smash: [color=#fffffe]💯😂👌[/color]
Essence: ((wumbo is always the answer
Gunnar: "Well I don't think Gay works in that sentence."
Smol Asriel: ((Alright, trade done, now I get to nuke 4 breedject eevees out of existence
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Essence: ((i wumbo, you wumbo, he, she, me, wumbo. wumbo, wumboing, wumbology, the study of wumbo, it's first grade
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he blushes
Smash (D): I have a question,, is the gay contagious?
: Scapemaster: [color=#bf96ce]OH SHIT OATMEAL[/color]
Drakon: "yeah"
: Scapemaster: [color=#bf96ce]I forgot this existed[/color]
Gunnar: "Okay so that was a yes to the question right?"
Drakon: "y'all finna go to the doctor if you catch that"
Essence: so, who're your "amigos" then?
Smash (B): I think sunny might have the gay.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
Smash (A): *slaps B*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he nods, as his eyes turn green
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Their names are Sean, Jake, Autumn, and Diana."[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]Now here's the hilarious thing[/color]
Gunnar: "...Green?"
: Scapemaster: [color=#bf96ce]I don't think any of them told Essence their names[/color]
Gunnar: "Green."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "...."
Essence: *sean did*
: Scapemaster: [color=#bf96ce]oh yeah[/color]
Essence: *and only sean*
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: they go back to a normal purple
Smash: [color=#fffffe]*all Smash's sit at the bar*[/color]
Essence: hey, i know a sean.
Gunnar: "Why were your eyes green?"
Essence: well, kinda know him.
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Sean Selcouth?"[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Because."
Essence: shrugs. "i don't know his last name"
Smol Asriel: ((Alright
Gunnar: "Because why?"
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"How old did he seem?"[/color]
Essence: ((i don't think he said his last name
: Scapemaster: [color=#bf96ce]idk either[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "It happens."
Smol Asriel: ((Time to kill some floofs
Essence: i didn't really pay attention. not very old though.
Gunnar: "For what reasons?"
Smol Asriel: ((Have fun being reset you 4iv pieces of shit
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"That's probably him. He comes here rather often...but less so recently, he's working on something."[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]Miniarc in 7 minutes[/color]
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
Essence: so how'd you become friends with him?
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "..."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"...Don't take this harshly, but are you a spy?"[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "It's a way I say yes."
Drakon: "No, I'm a spy"
Drakon: "I was built to be a spy"
Gunnar: "Is it?"
Gunnar: "Huh."
Essence: a spy? no?
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: his eyes turn green again
Gunnar: "Well that's cool."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Okay, good."[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: and then he blushes
Gunnar: "..."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Anyway, the answer you just asked is classified."[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Well, I mean, sure."
Essence: awwww, why?
Gunnar: "You blush a lot."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]question*[/color]
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"It's a secret."[/color]
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: he gives Gunnar that 'I wonder why the fuck I do' look
Essence: secrets are no fun! *she crosses her hologram arms*
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"I'm sorry, but it's staying a secret for a while."[/color]
Essence: can you at least tell me why it's a secret?
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"It's personal."[/color]
Gunnar: "Is it because I'm complimenting you."
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/564x/44/6e/51/446e510d981f350302451572c5973c45.jpg]Hades[/url]: "Yes."
: Scapemaster: [color=#bf96ce]i remember one day my tooth fell out via a fucking chip[/color]
Gunnar: -He nods.-
Gunnar: "..."
Essence: well fine...
Mr. Pulp: The Anydoor busts open.
Mr. Pulp: There's sounds of gunfire and people screaming something along the lines of 'drop the weapon'
Mr. Pulp: A hand reaches into the bar, presumably Mr. Pulp's, but then the Anydoor shuts before he can actually walk in
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Scapemaster: [color=#bf96ce]"Hmm."[/color]
Gunnar: "Well then."